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ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1.    A tételekk árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételek sorszámát és kikiáltási árát.
      A vételár         1.000,-Ft-tól                10.000,-Ft-ig                    500,-Ft
                          10.000,-Ft-tól                20.000,-Ft-ig                  1.000,-Ft
                          20.000,-Ft-tól                40.000,-Ft-ig                  2.000,-Ft
                          40.000,-Ft-tól              100.000,-Ft-ig                  5.000,-Ft
                        100.000,-Ft felett           400.000,-Ft-ig                10.000,-Ft
                        400.000,-Ft felett                                              20.000,-Ft
      összeggel emelkedik.
2.    Azonos összegû ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverezõ elõnyt élvez.
3.    A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
30 % foglaló megfizetése mellett 15 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
foglaló alól felmentést kérhetnek rendszeres és időben fizető vásárlóink. A 15 nap
leteltével fenntartjuk a foglaló megtartásának jogát, az át nem vett könyveket
értékesítjük. A Ptk. 211. § szerint a vásárlástól való elállást szerződésszegésnek te-
kintjük, amelynek akár peres úton is érvényt szerzünk, akár más árverező cégekkel
közösen is. Az esetlegesen így megkárosított rendes vevőink érdekeit is megvédjük
és erre felhívjuk a többi antikvárium figyelmét is. Ezért kérjük Önöket licitáláskor
felelős döntést hozzanak, mindenkori anyagi lehetőségeiknek megfelelően! Vételi
megbízók és azon vásárlók, akik az árverés helyszínén nem veszik át könyveiket
telefonon egyeztetett idõpontban és helyen (Budapesten), vagy futárszolgálattól
utánvéttel fizetve vehetik át. (Az utánvét díja: 1490 Ft/cs.)
4.    A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük elõre jelezni.
5.    Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Aukciósház, 3553 Kistokaj
Táncsics út. 11., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6.    A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2014.
Pogány János

www.konyvlap.hu / www.konyvpub.hu



1., ACZÉL Tamás:
Láng és parázs
/Országos Béketanács/
Bp., 1953. Szépirodalmi. 95 p.
Kass János rajzaival. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Oravecz Paulának sok szeretettel –
954. jan. Aczél Tamás” dedikált pél-
dány!

3000,-
2., ADY (Endre):
A menekülő élet (Versek.)
Bp., (1924.) Athenaeum. 163 p.
Kiadói gerincén díszesen aranyozott,
bordázott egészbőr kötésben, amely
Verő Klára szignált kötése. Számo-
zott, merített papirosra nyomtatott
(16./100) bibliofil példány!

8000,-
3., ADY Endre:
Az Illés szekerén (Versek.)
Bp., 1923. Athenaeum. 1 sztl.lev.
175 p. az első négy oldal Jeges Ernő
metszett könyvdíszeivel illusztrálva.
Ötödik kiadás.
Kiadói gerincén bordázott, aranyozott
félbőr kötésben, fent aranyozott lap-
széllel. Finom famentes papirosra
nyomtatott, számozott (58./100) pél-
dány! Poss.: „V Kiss Zoltán kincse”, (a
számozás alatti névbeírás számunkra
nem olvasható).

6000,-
4., ADY Endre:
Levelek Párisból
Bp., 1924. Amicus.
176 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Rosinger Emil
egykori szegedi irodalom és művészet-
pártoló autográf névbejegyzésével. 

3000,-

5., (AGÁRDI Ferenc – Borsody
Bevilaqua Béla):
Régi magyar világjárók
Bp., 1954. Művelt Nép.
340 p. 4 kétoldalas t. (képek) 1 sztl.lev.
1 kihajtható térk.
Kiadói félvászon kötésben. „Az én
drága Gizi barátnőmnek szeretettel –
Agárdi Feri” dedikált példány!

3000,-
6., AJTAY Miklós, Dr.:
„A sír, hol nemzet süllyed el…”
Felolvasta a Vörösmarty-Kör 1960
május 9-én megtartott irodalmi értekez-
letén, Kölnben. / Köln-Detroit, én.
Amerikai Magyar. 16 p.
Kiadói papírborítóban.
Emigráns kiadás.

2000,-
7., ÁLGYAY Pál: Engem az Isten
megérintett… - Versek.
Bp., 1940. (Szerző.) 63 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Végváry Gyula barátomnak Mint
szeretett őrsvezetőmnek is, nyolcéves
barátságunk emlékére adom át Neked
ezt a kis könyvet. Hű, igaz jóbarátság-
gal: Álgyay Pál” dedikált példány!

3000,-
8., ALMÁSY József, Dr.:
Katolikus írók új magyar kalauza
Bp., (1940.) Ardói. 531 p.
Kiadói festett aranyozott egészvászon
kötésben.

6000,-
9., AMBRÓZY Ágoston:
Magyar zenekedvelők –
Emlékek és arcképek.
Kodály Zoltán előszavával.
Bp., 1937. (Szerző.)
103 p. Első kiadás!
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Kiadói papírborítóban. 
„Tiszteletpéldány, szíves felemlítésre
kérve – Bp., 1937. VII. 22. Ambrózy
Ágoston” dedikált példány!

3000,-
10., ANDRISKA Károly:
Boldogság kergetők
(Bp., 1920.) Ifjusági.
143 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. Romantikus, „erotikus” tör-
ténet az első világháború kitörésének
időszakából. „Csupor Lajosnak nagy-
rabecsült kedves kollégámnak –
Andriska Károly Budapest, 1920. VI.
1.” dedikált példány!

3000,-
11., ANTAL Gábor:
Major Tamás
(Bp.), 1982. Népművelési Propaganda
Iroda. 123 p. képekkel. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Pákozdi Mártonnénak Emlékül
1982 máj. 28. Major Tamás” dedikált
példány!

2000,-
12., ÁPRILY Lajos:
A láthatatlan írás – Versek.
(Bp., 1939.) Révai. 270 p. 2 sztl.lev. 
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Fáy Dezső
munkája. „Budapest, 1941. május 3.
Áprily Lajos” dedikált példány!

4500,-
13., (ARANY László):
A délibábok hőse
A Kisfaludy-Társaságnál jutalmat nyert
költemény. Jelszó: Szappanbuborék.
Buda-Pest, 1873. Ráth M.
182 p. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben.

A délibábok hőse (1872), melyet a
szerző névtelenül adott be a Kisfaludy
Társaság pályázatára, a magyar realiz-
mus legfőbb büszkeségei közé tartozik.
Apja, Arany János és keresztapja Petőfi
Sándor nyomdokain haladt, főműve,
A délibábok hőse (1873) című verses
regény; hősével, a beszédes nevű
Hübele Balázzsal megalkotott egy új
figurát, a koncepció nélküli magyart,
amolyan fordított Pató Pál urat.

8000,-
14., ARMSTRONG, Hamilton Fish:
Mi vagy Ők
Két világ összeütközése.
Fordította: Vámbéry Rusztem.
Bp., 1937. Századunk.
120 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban,
amely K. Görög Ata munkája.
„Sanyinak tea helyett, Adrinak tea
utánra – Rusztem” a fordító által
dedikált példány!

3000,-
15., (ARNOLD Lajos), Fűry Lajos:
A pelikánok este hazatérnek
/Magyar emigrációs remekírók/
(Buenos Aires, 1971.) Editorial
Transsylvania. 379 p. 2 sztl.lev.
Kiadói díszesen aranyozott egészbőr
kötésben, a szennylapon „Cleveland
Hungarian Heritage Society – Copy”
bélyegző. Az emigráns venezuelai ma-
gyarság életét bemutató regény.
Szép példány.

4000,-
16., ASZTALOS Miklós és Pethő
Sándor: A magyar nemzet története
ősidőktől napjainkig
Bp., (1934.) Dante.
X. 559 p. 22 kétoldalas t. (képek)
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Második kiadás.
Kiadói festett egészvászon kötésben.

4000,-
17., AUER Pál:
Fél évszázad – Események, emberek.
Washington, 1971. Occidental Press.
443 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
Emigráns kiadás.

4000,-
18., BAJZA (József): - - összegyűjtött
munkái (I-II.) (III-IV.) (V-VI.)
Pesten, 1861-63. Heckenast G.
(1.) 1 t. 207 p. (2.) IV. 221 p. (3.) 1
sztl.lev. 206 p. 1 sztl.lev. (4.) 2 sztl.lev.
235 p. (5.) 2 sztl.lev. 215 p. (6.) 256 p.
Második, bővített kiadás.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben, a kiadói fametszett papír-
borítók gondosan a könyvtestbe kötve. 
Poss.: Paulay Ede (1836-1894.) 
színész, rendező autográf névbeírásá-
val. (3 db.)

12 000,-
19., BAKOS József:
Látási képekkel dolgozó képzeletű
költő alkotóerejének tipikus vonásai
és jellemző műfajai – Arany János
képzeletének vázlatos elemzése.
Debrecen, 1935. (Szerző. – Ny.: Rácz
I., Sárospatak.) 16 p.
Kiadói papírborítóban.
„Szíves ismertetésre – Dr. Bakos
József” dedikált példány!

3000,-
20., BÁNFFY Jánosné, Báró:
- - Wesselényi Józéfa bárónő emlékira-
ta 1848-49-i élményeiről
Kiadja a Losonczi Báró Bánffy család.
Sajtó alá rendezte és életrajzot írt

hozzá: Kelemen Lajos.
Cluj-Kolozsvár, 1931. Minerva. 1 t.
XI. 1 térk. 1 sztl.lev. 82 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
21., BARCSAY Jenő:
Művészeti anatómia
Bp. 1953. Művelt Nép. 312 p. lapszá-
mozáson belül CXXVIII. 12 t. (A
Képzőművészeti Főiskola II. III. évf.
hallgatóinak 1952-53. tanévben
készült mozdulatrajzai. CXXIX-CXL)
Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
„László Gyulának szeretettel: Barcsay
Jenő Bp. 1954. I. 3.” dedikált
példány! A könyvtestbe helyezve 3
A/4-es lapon anatómiai rajzok, ame-
lyek vélhetően László Gyula szignálat-
lan munkái.

8000,-
22., BAROS Gyula, Dr.: Adatok
Barcsay Ábrahám levelezéséhez
Bp., 1911. Athenaeum. 32 p.
Kiadói papírborítóban, amelynek
hátsó fedele hiányzik. A borítófedélen
„Kéki Lajosnak, szíves barátsággal –
Baros Gyula” dedikált példány!

3000,-
23., BÁTHORY József:
Léleklobogás – Versek.
Bp., 1943. „Muzsa”.
77 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Gizike unokahugomnak szeretettel:
Báthory József Ózd, 1944. XII. 3.”
dedikált példány!

3000,-
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24., BAYER Ferenc:
Bacsányi János –
Irodalomtörténeti tanulmány.
Soprony, 1878. Ny.: Reichard &
Litfass. 248 p.
Korabeli gerincén aranyozott félbőr
kötésben, a kiadói papírborító címlap-
ja a könyvtestbe kötve. A kötéstábla
verzóján „Dr. Körösy László
könyvtára” különleges ex-libris, a cím-
lapon autográf névbejegyzése, annak
verzóján libris bélyegzője. A bekötött
borítón „Tek. Rényi Ernő Úrnak az
„Esztergom” szerkesztőjének.” aján-
dékozó, dedikáló sorok aláírás nélkül.
Valószínűleg a szerző autográf sorai,
tehát dedikált példány!
Ritka mű, szép kötés.

8000,-
25., BEIN Károly:
A kis lepkegyűjtő
Utasítás a kiválóbb lepkék megis-
merésére és gyűjtésére.
Bp., (1891.) Lauffer Vilmos.
2 sztl.lev. 63 p. 4 színes rajzos
litografált t. (lepkék)
Kiadói félvászon kötésben, színes, raj-
zos litografált táblával.

8000,-
26., BEKE Margit: A magyar kato-
likus püspökkari tanácskozások törté-
nete és jegyzőkönyvei 1919-1944
között I-II.
München, 1992. Aurora.
(1.) 520 p. (2.) 520 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. (2 db.) Emigráns kiadás.

6000,-
27., BENJÁMIN László:
Ötödik évszak – Versek és fordítások.
Bp., 1962. Szépirodalmi.

199 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált (Csillag V.) papírborítóban.
„Simon Pistáéknak baráti szeretet-
tel…” költőtársának dedikált példány!

3000,-
28., BERDA József:
- - válogatott versei
Előszó: Baránszky-Jób László.
/Pegazus füzetek 1./
(Bp., 1944.) Cserépfalvi.
95 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Teke Istvánné Úrasszonynak
igaz tisztelettel: 1945 XI. 24. Berda
József” dedikált példány!

4000,-
29., BERTHA Bulcsu:
A kenguru – Regény.
Bp., 1976. Kozmosz Könyvek.
232 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Kondor
Lajos munkája. „Bizse Jánosnak és
Diana asszonynak a régi barátsággal
és szeretettel – Bertha Bulcsu” a
kiváló pécsi festőművésznek és
feleségének Zs. Kovács Diana textil-
iparművésznek dedikált példány!

3000,-
30., BERZSENYI Dániel, Berzsenyi:
- - munkái (I-II.)
Újra átnézett kiadás, a költő örökösei
megbízásából Toldy Ferencz által.
Pesten, 1864. Heckenast G. (1.) 1 met-
szett t. 192 p. (2.) 239 p. 2 sztl.lev.
Későbbi egészvászon kötésben.
(egybekötve)

6000,-
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31., BETHLEN Pál, Dr. Gróf:
Mit tett Tisza István Erdélyért
Bp., 1940. Bethlen G. 23 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
32., BIBÓ István: 56-os írásai –
Előterjesztés – Kiáltvány – Tervezet –
Memorandum - Emlékirat.
Bp., 1983. Magyar figyelő.
62 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Tartalmazza közreadott munkáinak
jegyzékét Kenedi János összeállítá-
sában. Nemzetközileg kimagasló, hazai
viszonylatban pedig a 20. században a
legnagyobb demokrata politikai gon-
dolkodó. 1956-ban a Harmadik Nagy
Imre-kormány - a szovjet megszállás
után helyén kitartó, s a megszállás
ellen tiltakozó államminiszter.
Rota sokszorosított, ritka szamizdat
kiadás!

3000,-
33., BIBÓ István: Zsidókérdés
Magyarországon 1944 után
Válasz VIII. évf. 10-11. szám.
1948. okt.-nov.
Felelős szerkesztő: Illyés Gyula.
Bp., 1948. Kiadóhivatal. – (Ny.: Első
Kecskeméti.) 726-892 p.
Kiadói papírborítóban. A 779-878
oldal a lap terjedelmének felén, 100
oldalon Bibó István írása.

4000,-
34., BÍRÓ Zoltán dr.:
Amerika
Magyarok a modern csodák világában.
Hegedűs Lóránt előszavával.
Bp., (1930.) Hungária. 292 p. számos
kétszázötven képpel. Második kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben, a címlap

sarkán kis javítás.
„Dr. m. Nagy Ferenc úrnak őszinte
tisztelettel – Bp., 1931. III. 7. B. Z.”
dedikált példány! A dedikáció
címzettje Miskolc egykori polgár-
mestere, Károlyi Mihály kormányának
közélelmezési minisztere.

4000,-
35., BOCK Ernő Károly:
Az egészség négy könyve (I-IV.)
I: Az egészséges ember testi mivolta.
38 ábrával. II: A testi egészség fen-
tartása. III: A beteg test ápolása. IV:
Az ember szaporodása.
Pest, 1865. Ráth Mór.
822 p. 1 sztl.lev. fametszett képekkel.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Az egyes kötetek önálló címlap-
pal, de folyamatos lapszámozással. 

6000,-
36., BODAY Kálmán (Lászlófalvy):
Szólnak az ősatyák…..
Az I-VIII. század keresztény iroda-
lomtörténete.
Szilasbalhás, (1936.) Római Katolikus
Egyházközség. – (Ny.: Kirchner J.,
Rákoscsaba.) 124 p.
Korabeli félvászon kötésben.

4000,-
37., BOKOR Malvin:
A Szirányi-család
Regény az ifjuság számára.
Bp., 1908. Szent István-T.
208 p. 1 sztl.lev. szövegközti rajzos
képekkel. Első kiadás!
Kiadói festett, illusztrált préselt
egészvászon díszkötésben, eredeti kar-
tontokban. Szép, bibliofil példány!

6000,-
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38., BORSODY István:
Benes
(Bp., 1943.) Athenaeum.
239 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Csehszlovákia
második elnöke nagyban hozzájárult
Magyarország világháborúban betöltött
szerepének negatív megítélésébe. 

4000,-
39., BORSOS Miklós szobrászművész
kiállítása 1957
Az előszót írta: Borsos Miklósné Kéry
Ilona Gabriella. A fotókat készítette:
Petrás István. A Műcsarnok kiállítása
1957. nov. 16.- dec. 8.
(Bp., 1957.) Nemzeti Szalon. 22 p. 1
sztl.lev. 12 kétoldalas t. (képek)
Kiadói képes papírborítékban. 
„Schubert Ernőnek barátsággal –
Borsos Miklós 1957. XI. 22.” dedikált
példány!

3500,-
40., BOSNYÁK Zoltán:
Fővárosunk elzsidósodása
Méhely Lajos előszavával.
Bp., 1935. Held János kny.
64 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Betiltva!

4000,-
41., BÖNGÉRFI János:
A Lothringen-Habsburg-házból szár-
mazott magyar királyok története
Bp., 1894. Rózsa Kálmán és neje.
38 p. 1 sztl.lev. 11 fametszett képpel.
Fűzve, korabeli a részére készített kis
vászonmappában. Füzetes ponyva. 

3000,-
42., BÖSZÖRMÉNYI M. István:
Krisztusért és egyházért –
Ifjusági és egyéb írások.
Bridgeport, Conn.(ecticut), USA, 

1928. Magyar Ref. „C. E.” Társaság.
106 p. 3 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Igaz szeretettel Dr. Tóth Sándor
volt magyar tanárnak - Böszörményi
r. l. Bridgeport, Conn. 1929.”
dedikált példány! Emigráns kiadás. 

3000,-
43., BRÓDY Lili:
A felesége tartja el – Regény.
(Bp., 1932.) Athenaeum.
308 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
„Selmeczy Ferencnek igaz szeretettel,
igaz barátsággal – Bródy Lili, 1933.
márc.” dedikált példány!
A 30-as években a nagyvárosi modern
nő életét ábrázoló könnyed, szórakoz-
tató regényei igen népszerűek voltak.

3000,-
44., BUCSIS Gyula, Dr.:
Ady élete, világa és művészete
Zalaegerszeg, 1938.
Kakas Ágoston Kny. 32 p.
Kiadói papírborítóban.
A borítón aláírt példány!

3000,-
45., BUDAY Géza:
A lord – Ifjúsági elbeszélés.
Makó, 1928. Szerző. – Gaál László
Kny. 97 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Broda Bélának baráti szeretettel –
Makó, 1928. XII. 15. Buday Géza”
dedikált példány!
Hozzátartozik:
Buday Géza géppel írt, autográf
aláírásával ellátott levele a kötet
kísérőjeként, ajándékozó sorokkal,
amelyben segítségét kéri a könyvek
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értékesítésében. Kelt.: Makó, 1928.
XII. 14. 1 lev.

4000,-
46., CRANE, Walter:
Vonal és forma
Fordította: Mihalik Gyula. 
/Néptanítók könyvtára 41-42./
Bp., 1910. Lampel R. 1 sztl.lev. 255 p.
számos szövegközti képpel.
Későbbi, gerincén bordázott félbőr 
kötésben.

4000,-
47., CS.(ekefalvi) SZABÓ László:
Pokoltornác – Prózaversek.
London, 1974. Szepsi Csombor Kör.
82 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban. 
Emigráns kiadás.

3000,-
48., CS.(ekefalvi) SZABÓ László:
Szomorú szombat – Elbeszélések.
Békés, 1937. „Petőfi” Ny.
95 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Zsófikának őszinte, igaz szeretettel –
Vésztő, 1941. május 22. Cs. Szabó
László” dedikált példány!

4000,-
49., CSÁKÁNY Ambrus:
A meghajszoltak – Novellák.
Bp., (1937.) Bartha Miklós T.
84 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban. 
„Czizel Bélának szeretettel, Csákány
Ambrus Sz.fehérvár, 1937. V. 18.”
dedikált példány!

3000,-
50., CSÁTH Géza:
Zeneszerző portrék
/Modern könyvtár 74./
Bp., 1911. Politzer Zs. és fia.

36 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban, felvá-
gatlan.

3000,-
51., CSONKA Emil: A forradalom
oknyomozó története 1945-1956
München, 1981. Veritas. 560 p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Emigráns kiadás.

4000,-
52., CSORBA Győző:
Szabadulás – Versek.
(Bp., 1947.) Batsányi T.
46 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Pajor Károlynak szeretettel ajánlom
– Csorba Győző” dedikált példány! 

2500,-
53., CSURKA István:
Mi újság Pesten? – Filmregények.
Bp., (1985.) Magvető.
528 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Marának és Matyi-
nak szeretettel – Csurka István 1985.
május” dedikált példány!

3000,-
54., D’AUREVILLY, J. Barrbey:
A karmazsinfüggöny
Fordította: Schöpflin Aladár.
Bp., 1917. Nyugat.
74 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Berény Róbert illusztris munkája, fel-
és körülvágatlan példány. Francia kri-
tikus és regényíró. A szerző ateistából
lett hívő katolikus, liberálisból a
szabadgondolkodás ellensége. Regé-
nyei és novellái borzongató, démoni
világot ábrázolnak. Mivel korának szá-
mos kiváló irodalmárát megtámadta
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(Zola, Victor Hugo, Flaubert), fokoza-
tosan elszigetelődött. A magyar
olvasók először Schöpflin Aladár ezen
kötetét ismerhették meg, de olyan ala-
csony példányszámba jelent meg,
amely az a szerző ismertségét nem
alapozhatta meg. Ritka Nyugat kötet!

3000,-
55., DAUDET (Alphonse):
Levelek a Malomból (I-II.) 
Fordította: Fábry Dezső.
Bp., (1922.) Rózsavölgyi és Társa. (1.)
166 p. 2 sztl.lev. (2.) 177 p. 1 sztl.lev.
Kiadói gerincén bordázott egészbőr
kötésben, fent poncolt lapszéllel. 
Cserna Juliska kötése (?).
Merített papírosra nyomtatott, szá-
mozott (10./100) bibliofil példány!
(egybekötve)

8000,-
56., DÉKÁNY István:
A magyarság lelki arca
Magyar néplélektani rajzok.
Bp., 1942. Athenaeum.
276 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4000,-
57., DELITZSCH, Friedrich:
Zweiter Vortag über Babel und Bibel
Stuttgart, 1903. Deutsch Verlags-
Anstalt. V. 48 p. 1 sztl.lev. szövegközti
képekkel.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A híres előadás első kiadása!

4000,-
58., DÉNES Zsófia:
Élet helyett órák
Egy fejezet Ady életéből.
(Bp., 1940.) Pantheon.
1 t. 269 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban. 

„Bálint Györgynek a humanista ha-
gyomány finom és ritka őrzőjének,
kinek írásait annyira szeretem – 1940
májusában Dénes Zsófia” dedikált
példány!

4000,-
59., DÉRY Tibor:
Kedves bópeer…! – Regény.
Bp., (1973.) Szépirodalmi.
207 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
„Édes Borisomnak – D. T.” Palotai
Boris írónőnek dedikált példány!

4000,-
60., DERZSI Sándor, Hegyi Endre,
Horváth Imre, Horváth István, Jékely
Zoltán, Kiss Jenő, Szabádi László,
Varró Dezső:
Üdvözlégy szabadság - - versei.
(Kolozsvár), 1942. Szentgericzei Jakab
Jenő. 128 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Derzsi Sándor és Kiss Jenő által aláírt
példány!

3000,-
61., DEVECSERI Gábor – Kass
János: Bikasirató /Génius könyvek/
Szerkeszti: Szántó Tibor.
(Bp., 2000. Tótfalusi Kis Miklós
Nyomdaipari Műszaki Szakközépisko-
la.) 14 sztl.lev. Kass János rajzaival és
3 mell. kézzel színezett és aláírt, ere-
deti linometszetű műlap.
Kiadói egészvászon kötésben, linomet-
szet, Kass János által aláírt papír
védőborítóban. Készült 100 példány-
ban az iskola 50., Devecseri Gábor 70.
születésnapja alkalmából. Könyvárusi
forgalomba nem került.

6000,-
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62., DEVECSERI Gábor – Reich
Károly: Variációk –
A pamutszamár keservei, átváltozásai
és végső boldogsága. Reich Károly
rajzai Devecseri Gábor versével. A
könyvet tervezte: Szántó Tibor.
Bp., 1970. Magyar Helikon.
20 sztl.lev. egészoldalas rajzokkal.
Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, rajzos
(Reich) papír védőborítóban.
A címlapon „Radnóti Fifinek a régi
nagy szeretettel Devecseri Gabi 1971
I. 9.” a címlaprajz mellet a lap magas-
ságában, több sorban egy virágszál
rajzával dedikált példány!

8000,-
63., DEZSŐ István:
Szent István király és lelki világa
Rákospalota, (1937.)
Missziós Ifjúság. 159 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

3000,-
64., DOMOKOS Pál Péter: „… édes
Hazámnak akartam szolgálni…”
Kájoni János: Cantionale catholicum
Petrás Incze János: Tudósítások
Bp., 1979. Szent István-T.
1519 p. képekkel.
Kiadói műbőr kötésben, papír védő-
borítóban. A szerző Kájoni János és
Petrás Incze János életművét tárja
elénk, aki népi, vallásos szellemi-
ségüknek közvetítője és folytatója. 
Monumentális munka!
„Sárai Kovács Irénnek szeretettel
nyújtom át könyvemet szépen kérve,
hogy a sorok közeit is olvassa el! – Bp.
1980. I. 28. Domokos Pál Péter”
dedikált példány!

6000,-

65., DOMOKOS Pál Péter:
Hajnal, hajnalnóta, hajnalozás
(A hajnal szóból lett lengyel legenda.)
/Különlenyomat az Ethnographia
1961. évi 2. számából.
(Bp., 1961. Ny.: Akadémiai.)
238-265 p.
Kiadói papírborítóban.
A borítón „Korompay Bertalannak
igaz szeretettel: Bp., 1961. jul. 21.
Domokos Pál Péter” dedikált
példány!

2500,-
66., DURKÓ Antal, vitéz:
Levelek egy kis vidéki városból
Békés, 1931. Petőfi Ny.
61 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Nagy Lajos
kedves tanáromnak és kollégámnak
kartársi és rokoni szeretettel és
tanítványi hálával – Durkó Antal,
Békés 931 febr.” a békési ref. reálgim-
náziumi tanár által dedikált példány! 

3000,-
67., DUTKA Ákos:
Uj verses könyve 1908-1912
Bp., 1912. Singer és Wolfner. (Ny.:
Sonnenfeld, Nagyvárad.)
78 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Pozsonyi Jenő munkája. „Beretvás
Hugónak sok szeretettel – Dutka
Ákos” dedikált példány! A dedikáció
címzettje Dutka Holnap-os társának,
Ady verseinek megzenésítője.

4000,-
68., ECSERI Lajos, Dr.:
A magyar földmíves nép munkája
Szentesen, 1930.
Szerző. - Rónai Ny. 56 p.
Kiadói papírborítóban.
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„Nagyságos Káló Gyula ny. társulati
igazgató főmérnök úrnak tisztelete
jeléül: a szerző” dedikált példány! 

3000,-
69., ELLERT, Gerhart:
Attila / Fordította:
vitéz Kolosváry-Borcsa Mihály.
Bp., (1942.) Stádium.
325 p. 1 kihajtható térk.
Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói gerincén díszesen aranyozott
félvászon kötésben. A könyvtestbe
helyezve egy a kötetet ismertető kora-
beli újságcikk, amely Dékány András
írása.

3000,-
70., ERDÉLYI László, Dr.:
Szent Imre és kora
Bp., (1930.) Athenaeum.
122 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3000,-
71., ESSZAD Bej:
A görbe kard – Regény.
Fordította:
Devecseriné Guthi Erzsébet.
Bp., (1942.) Dante. 324 p.
Kiadói rajzos papírborítékban.
Az iszlám regényszerűen izgalmas
története.

2500,-
72., ESZTERHÁS István:
Atlanti szaletli – Regény.
Cleveland, Ohio, 1971. Szerző. – Ny.:
„Katolikus Magyarok Vasárnapja”.
319 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Wutka Tamásnak messziről küldött
kéznyújtással – Cleveland, 1990.
junius 8. – Makovics János bemu-
tatására, és köszöntéssel – Eszterhás

István” dedikált példány!
Emigráns kiadás.

4000,-
73., FABER Oszkár:
A klerikális veszély
Bp., 1911. Ádám Herman. 56 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
74., FARCZÁDY N. Gizella:
Álmok koldusa – Versek.
Bp., 1937. (Szerző.)
93 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Aláírt példány!

3000,-
75., FARKAS István:
Krisztus nyomában
- - tiszáninneni református püspök
evangeliumi bizonysátevései.
Miskolc, 1940. Fekete Pál és T.
285 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Balázs Győző testvérnek küldöm
szeretettel – Farkas püspök” dedikált
példány!

4000,-
76., FÁY András: Jávor orvos és szol-
gája Bakator Ambrus I-II.
Szeszélyes regény - - tól.
Pesten, 1855. Heckenast G. (1.) 218
p. (2.) 213 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadó illusztrált, gondosan javított
papírborítóban. (2 db.)

8000,-
77., FÉJA Géza:
Viharsarok
Az Alsó Tiszavidék földje és népe.
/Magyarország felfedezése/
(Bp., 1937.) Athenaeum.
275 p. 8 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. 
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„Kodolányi Jánosnak barátsággal s
szeretettel – Budapest, 1937. III. 10.
Féja Géza” dedikált példány!

4500,-
78., FEJES Endre:
Cserepes Margit házassága
Bp., (1974.) Magvető.
111 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban. Fejes Endre és
a darab színészei a 25. Színházban:
Jobba Gabi, Marsek Gabi, Gera
Zoltán… által aláírt példány!

3000,-
79., FEKETE Abrahamsohn Lívia:
Kell nekem a fény – Versek.
Bp., 1938. Stylus.
37 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

3000,-
80., FIRDAUSZÍ:
Királyok könyve (Sáhnáme)
Fordította: Devecseri Gábor.
/A világirodalom klasszikusai/
Bp., 1959. Európa. 1 t. XXVI. 321 p.
Kiadói egészvászon kötésben.
„Müller Gyurinak, aki e könyv sok-
sok változó állapotát végigfigyelte és
kedvelte sok szeretettel – Devecseri
Gábor 1960. I. 26.” dedikált példány!

4000,-
81., FISCHER Károly Antal:
A hunok és magyarok
„Fekete” illetve „Fehér” elnevezésének
megfejtése.
Bp., 1888. Heisler J. kny.
97 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3000,-

82., FODOR József:
Jelenések évei – Versek.
Bp., 1940. Almanach.
95 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Kodolányi Jánosnak a varázs szavú-
nak minden Kánok hatalmas urának
törhetetlen szeretettel ajánlja…
Fodor József Bp., 940. XI. 25.”
dedikált példány!

4000,-
83., A forradalom előzményei,
alakulása és utóélete
Tanulmányok és kronológia. (1956.)
/Adalékok az újabbkori magyar
történelemhez/
Párizs – New Jersey, 1987. Magyar
Füzetek. 239 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
84., FÖLDES Jolán:
A halászó macska uccája
(Bp.), én. Athenaeum.
246 p. Harmadik kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Fenyves
munkája.
„Békefy Elemérnek – Földes Jolán
936, okt. 22.” dedikált példány! 

3000,-
85., FRIDECZKY József:
Kudarcok – Önéletrajz.
Buenos Aires, 1966. Editorial
Transsylvania. 262 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészbőr kötésben, a
címlapon „Cleveland Hungarian
Heritage Society – Copy” bélyegző.
Az 1914-ben fiatalon Kínába, Japánba
tanulmányútra indult és a I. világ-
háború miatt Amerikában ragadt világ-
fi, „egy aranyszívű, bölcs férfi
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tündérmeséje”, aki számtalan nyelven
beszélt, aki értette a legnagyobb és
legkisebb nemzet fájó problémáit.
Szép példány!

4000,-
86., FÜLÖP-Miller René:
Rasputin a szent ördög –
Az orosz csodatevő és a nők.
Fordította: Pünkösti Erzsébet.
Bp., (1928.) Dick Manó. 1 t. 448 p.
32 t. (képek) 1 kihajtható t.
Kiadói egészvászon kötésben.

6000,-
87., FÜST Milán:
Az elmúlás kórusa (Versek.)
(Bp., 1921.) Amicus.
68 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Füst Milán. Bp., 1952. nov. 6.”
aláírt, datált példány!

6000,-
88., GAÁL József, Dr.:
Sebészet / Sajtó alá rendezte:
kismányai Micsky Lajos.
Dombóvár, 1942. Bagó Mihály.
215 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A címlapon
Micsky Lajostól származó ajándékozó
sorok. Micsky Lajos által dedikált
példány!

4000,-
89., GÁBOR Áron:
Szögletes szabadság
Los Angeles-München-Sydney-New
York, 1980. („XX. Század”.)
333 p. Harmadik kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Emigráns kiadás. 

3000,-

90., GÁBRIEL Asztrik:
Magyarországi Sándor Mester a
középkori Sorbonne tanára
Bp., 1941. (Szerző.) 21 p. 1 t.
Kiadói papírborítóban.
„Sándornak szeretettel Asztrik 941.
IV. 21.” dedikált példány!

2500,-
91., GÁBRY Elemér:
Az ugrástól a kultúráig
Cleveland, Ohio, 1989. Árpád Kk.
2 sztl.lev. 249 p.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
„Margitkának szeretettel Elemér”
dedikált példány! Emigráns kiadás.

4000,-
92., GÁLDI László és Makkai László:
A románok története
Különös tekintettel az erdélyi
románokra. Szerk.: - -.
(Bp., 1942.) M. Történelmi T.
428 p. 7 t. 1 térk.
Kiadói félvászon kötésben.

6000,-
93., GARAY János:
- - összes költeményei - Egy kötetben.
Pest, 1860. Ny.: Emich G.
(a költőt ábrázoló metszet hiányzik) XI.
1 sztl.lev. 1072 hasáb (két hasábos
szövegszedet)
Kiadói a táblán és a gerincén díszesen
aranyozott egészvászon kötésben, kör-
ben aranyozott lapszéllel.

10 000,-
94., GÁT József:
Kéztorna –
Muzsikusok gimnasztikája.
Bp., 1940. Szerző. – (Ny.: Kner
Izidor.) 40 p. szövegközti rajzokkal,
amelyek Szőts Jenő munkái.
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Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Rácz Aladárnak tanítványi hálával –
Gát József” a cigányzenész cimba-
lomművésznek dedikált példány! 
Rácz Aladár 1938-tól haláláig a
budapesti Zeneművészeti Főiskolán
tanított. Lévay-Haiman 1.528.

4000,-
95., GELLÉRI Andor Endre:
Szomjas inasok – Elbeszélések.
Bp., 1933. Nyugat.
163 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Későbbi papírborítóban, a kiadói raj-
zos (Fáy Dezső) papírborító címlapja
felragasztva.
„Pataki Dezsőnek örömmel – Gelléri
Andor Endre” dedikált példány!

3000,-
96., GELLÉRT Oszkár:
Emberség, szerelem –
Válogatott versek.
Bp., 1957. Szépirodalmi.
455 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Kodolányi Jánosnak
viszonzásul is az 1937-ig küldött
könyveiért – a régi megbecsüléssel s az
új együttérzés reményével Gellért
Oszkár 57 szept.” dedikált példány!

5000,-
97., GERÉB József, Dr.:
Az Olympos
Görög-római mythologia. Függelékül:
A germán népek istentana.
Petiscus nyomán átdolgozta: - -.
Bp., 1893. Athenaeum.
1 t. VII. 344 p. 7 t. számos szövegközti
metszett képpel.
Kiadói illusztrált, festett, aranyozott
(Gottermayer) egészvászon díszkötés-

ben, körben festett lapszéllel, a kötés-
tábla verzóján „ex-libris dr. Juhász
Nagy Sándor”.

6000,-
98., GESZTELYI Nagy László, Dr.:
Széchenyi születésének 150-ik évfor-
dulója alkalmából
(Kecskemét, 1941.) Első Kecskeméti
Hírlapkiadó és Ny. 174 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Őszinte tisztelete és nagyrabecsülése
jeléül – Gesztelyi Nagy László 1942.
V. 4.” dedikált példány!

4000,-
99., GOETHE (Johann Wolfgang
von): A napló
Fordította: Kosztolányi Dezső.
Bp., (1924.) Genius. 32 lev. Hermann
Lipót 4 egész oldalas színes kőraj-
zával; kétszínnyomású oldalakkal.
Kiadói díszesen aranyozott félbőr
kötésben, gerincén népi motívumok-
kal, fent aranyozott lapszéllel. A címlap
és a kötésterv Vágó József munkája.
Készült merített papiroson, számo-
zott (601./1000) példány! Eredetileg
101-től 300-ig számozott példányok
készültek félbőr kötésben, de ez a kötet
nagyobb sorszámot kapott.
Bibliofil kötet.

15 000,-
100., GÖRGEY Gábor:
Fejek Ferdinándnak
Bp., (1982.) Magvető.
298 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, képes
papír védőborítóban. Tartalmazza a
„Mikszáth különös házassága” című
színdarabot.
„Malonyai Dezsőnek, szíves figyel-
mébe ajánlva a címadó darabot,
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baráti szeretettel – Görgey Gábor 82.
december” dedikált példány!

3000,-
101., GRACZA György:
Az 1848–49-iki magyar szabadsághar-
cz története - Mintakötet.
Bp. (1898.) Lampel R.
Kiadói duplafedeles egészvászon kötés-
ben, az eredeti kiadói kötés aranyozott,
festett, illusztrált dombornyomásos
egészvászon táblája az első fedél után.
Ügynöki mintapéldány.
Bibliofil kuriózum.

15 000,-
102., GYÖNGYÖSI István:
- - válogatott poétai munkái I-II.
Az eredeti kiadások alapján közli
Toldy Ferencz.
Pest, 1864-65. Heckenast G.
(1.) 1 rézmetszett t. 169 p. 1 sztl.lev.
(2.) 2 sztl.lev. 203 p.
Korabeli gerincén aranyozott, bordá-
zott félbőr kötésben. (egybekötve) 

6000,-
103., HAIMAN-Kner György:
A nyomtatott betű művészete
/Officina képeskönyvek 44./
Bp., (1942.) Officina. 32 p. ; 31 p.
(31 hasonmás 16 képtáblán)
Kiadói illusztrált keménytáblás papír-
kötésben. Jó példány.

3000,-
104., HAJNAL Anna:
Himnuszok és énekek (Versek.)
(Bp.), 1938. Argonauták. (Ny.: Kner
I.) 128 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Pap Károlynak barátsággal és igaz
nagyrabecsüléssel – Hajnal Anna, Bp.
1938. máj. 30-án” dedikált példány! 

3000,-

105., HANUSZIK Elemér:
A székely főnemesek – primorok –
aranykönyve
A lustrákból és homagiumokból
összeállította s periratokból jegyző-
könyvi, káptalani és konventi adatok-
ból szerelte és bedolgozta - -.
Bp., 1942. Váci Kapisztrán-Ny. 131 p.
Korabeli egészvászon kötésben.

8000,-
106., HARANGI László:
- - versei. / Sík Sándor előszavával. A
verseket a költő hagyatékából sajtó alá
rendezte özv. Harangi Lászlóné Dr.
Boros Vilma.
(Bp., 1934. Szívgárda.) 1 t. (szerző)
163 p. rajzos könyvdíszekkel, amelyek
Nagy Sándor (gödöllői) munkái.
Posztumusz első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban, 
amely Dürer: Apostol keze c’ rajza. 
„Kozák Pistáéknak szeretettel Özv.
Harangi Lászlóné Boros Vilma Bpest,
1935. dec.” dedikált példány!

3000,-
107., HARASZTI Emil:
Diderot „Apáczá”-ja
Kolozsvár, 1907. Gombos F.
37 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
A borítón „Al mio carissimo protet-
tore Béla Tompa insegno d’amieczio
offre – Kolozsvár 1907. máj. 26.
Emilio Haraszti…” dedikált példány!

3000,-
108., HARSÁNYI Zsolt:
Szólalj, szólalj, virrasztó! I-II.
Zrínyi, a költő, életének regénye.
Bp., (1934.) Singer és Wolfner.
(1.) 283 p. (2.) 277 p. Első kiadás!
Kiadói javított, rajzos papírborítóban. 
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(2 db.) „Lillynek igaz barátsággal –
Harsányi Zsolt” dedikált példány!

4000,-
109., HEGEDÜS Géza:
A polgári irodalom stílusirányai
/Parnasszus könyvtár 6./
Bp., 1947. Parnasszus.
103 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Fekete Sanyinak, aki ugyan elfelej-
tett, de aki nálam a régi becsben áll.
Őszinte barátsággal a kiadó: Erdődi
Pista” dedikált példány!

2000,-
110., Helvetica Confessio az-az, a
keresztyén hitröl való vallás-tétel, A
szerént, a mint azt Helvetziában, A
Kristus Ekklésiájának Tanitói, kik
Tigúrumban, Bernában s a t. és azok-
nak Szövetséges Társai között vagynak;
kikhez adták magokat, a Genevai és
Neocomumi Ekklésiáknak Tanitói, áz
Evangyéliomnak, Skótzia, Lengyel és
Magyar-Országokban lévö Hirdetöivel
együtt, egyezö akarattal bé-vették és ki-
botsátották 1566-dik Esztendöben.
Deákból Magyarra Forditva.
Debreczenben, 1791. Huszthy Riskó
S. 8 sztl.lev. 201 p. 2 sztl.lev. 
keretdíszes, címlappal.
Korabeli félbőr kötésben.
Poss.: Deretskei János.

12 000,-
111., HERMANN Egyed:
Szerzetesség és lelkipásztorkodás a
koldulórendek fellépéséig
Bp., 1938. (Szerző.) 28 p.
Kiadói papírborítóban. „Kedves volt
doktorának igaz szeretettel –
Hermann Egyed” dedikált példány!

3000,-

112., HERNÁDI Gyula:
Jancsó Miklós szeretői
Bp., 1988. Szabad-Tér.
215 p. Első kiadás!
Kiadó illusztrált papírborítóban, a
borító felvétele Stalter György munká-
ja. "Jutkának, Szasának, szeretettel,
barátsággal - 1988. julius 4. Gyula"
Kodolányi Júliának és férjének Szabó
Sándornak dedikált példány! Jancsó
Miklós és Hernádi Gyula életre szóló
barátságának mementója ez a kötet. 

1600,-
113., HESS, Moses:
Róma és Jerusálem
A végső nemzetiségi kérdés.
Lugoj (Lugos), 1937. Kirjat Széfer.
212 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói, kissé foltos, gondosan javított
papírborítóban, kisebb foltokkal,
néhány lapszél gondos javításával.
A szerző német filozófus, utópista szo-
cialista, a cionizmus munkásmozgalmi
irányzatának egyik alapítója. Az I.
Internacionálé kongresszusain Marx
és Engels oldalán állt a proudonisták
és bakunyinisták elleni harcban. 

8000,-
114., HEVESY Iván:
A posztimpresszionizmus művészete
Gyoma, 1922. Kner Izidor.
990 p. (69-92 p. képtáblák) számos
szövegközti rajzzal.
Kiadói illusztrált keménytáblás papír-
kötésben.

3000,-
115., Hitler vezér és birodalmi kancel-
lár 1939 október 6-án a Birodalmi
gyűlésen elmondott beszéde
Hn., én., Kn., Nyn., 30 p.
Kiadói papírborítóban. 6000,-
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116., HOFBAUER Aladár:
Riedl Frigyes tanítása Széchenyi
István grófról
Bp., 1925. Kir. M. Egyetemi Ny.
1 t. 32 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Méltóságos Dr. Gyulai Ágost egyete-
mi tanár, főiskolai igazgató úrnak
hálás tisztelettel – Hofbauer Aladár,
Bp. 1928. IX. 19.” dedikált példány!

3000,-
117., HOFFMANN Edith, Dr.:
Régi magyar bibliofilek
Bp. 1929. M. Bibliophil Társ. 304 p.
lapszámozáson belül 39 t. (képanyag).
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan.
A könyv tipográfiáját Reiter L. tervezte.
Számozott (118./550) bibliofil, merí-
tett papirosra nyomtatott példány!

6000,-
118., Horthy Miklós
/Nemzeti könyvtár 11-12./
Bp., 1940. (Stádium.)
79 p. 4 kétoldalas t. (képek)
Kiadói illusztrált (Horthy) papír-
borítóban.

4000,-
119., HORTHY, Nikolaus von
(Miklós): Ein leben für Ungarn
Bonn, 1953. Athenaum-Verlag.
327 p. 4 t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben.

8000,-
120., HORVÁTH Jenő:
A nagyhatalmak megalakulása 1648-
1715 / Köztörténeti tanulmány.
A XIX. század alapvetése.
Gyula, 1910. Dobay János Kny.
XVI. 660 p.
Korabeli félvászon kötésben.

8000,-

121., HUBER Lipót:
A vérvád és vérgyilkosságok története
München, 1998. (Danubius.)
420 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

6000,-
122., HUDY Ferenc:
Színfoltok – Gondolatok, versek.
(Miskolc, 1987. Szerző.)
83 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„A Szerencsi Híreknek megbecsülés-
sel – Miskolc, 1990. V. 1. Hudy
Ferenc” dedikált példány!

1600,-
123., IGNÁCZ Rózsa:
Anyanyelve magyar… - Regény.
Bp., 1937. Dante.
323 p. Negyedik kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Kodolányi Jánosnak
elnéző jóindulatába ajánlja szeretettel
és barátsággal – 937. dec. Ignácz
Rózsa” dedikált példány!

4500,-
124., ILLÉS Béla:
Fegyvert s vitézt éneklek
(Bp., 1955.) Ifjúsági. 137 p. 1 sztl.lev.
Kass János rajzaival. Első kiadás!
Kiadói illusztrált (Kass) egészvászon
kötésben. A szerző által Dános
Mártának és az illusztrátor által Háy
Györgynek dedikált példány!

3000,-
125., ILLYÉS Gyula:
Babits visszhangjaként
Válogatta és szerkesztette: Téglás
János. Tervezte: Szántó Tibor.
(Bp. 1981. Ságvári Endre Nyomda-
ipari Szakközépiskola tanműhelye.)
25 p. 2 sztl.lev.
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Kiadói Borsos Miklós, Babits portréjá-
val illusztrált papírborítékban.
Számozott (139./250), „Szeretettel
Bihari Klárának 1981. okt. 24. –
Szántó Tibor” a kötet tervezője által
dedikált példány!

3000,-
126., ILLYÉS Gyula:
Ebéd a kastélyban
Bp., 1962. Szépirodalmi.
337 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
„Reismann Jánosnak tihanyi láto-
gatása emlékéül őszinte barátsággal –
Illyés Gyula” a Balaton fotóművé-
szének dedikált példány!

4000,-
127., ISTÓCZY Győző, Dr.:
Flavius József ó-kori héber történet-
írónak, a galilaeai zsidó hadak
főparancsnokának, a zsidó háborúról
és Jeruzsálemnek Titus Caesar által
ostrommal történt bevételéről írt hét
könyve.
Latinból fordította és kiadta: - -.
Bp., 1900. Buschmann F. IV. 503 p.
Korabeli kopottas félvászon kötésben. 

6000,-
128., JAKUBOVICH Emil:
Honfoglalási hősi énekeink előadás-
formájához / Különlenyomat.
Bp., 1931. Kir. M. Egyetemi.
14 p. 1 sztl.lev. (1 lap a végén fénymá-
solatban pótolt)
Kiadói papírborítóban.
„Hóman Bálint Őméltóságának mély
tisztelettel – Bp. 931. dec. 27.
Jakubovich Emil” a jeles paleográfus,
nyelvtörténész által dedikált példány! 

3000,-

129., JANKOVICH Ferenc:
Barangoló – Versek.
(Bp., 1937.) Nyugat. 95 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan. „Kodolányi Jánosnak szeretet-
tel – Bp., 1932. V. 20. Jankovich
Ferenc” dedikált példány!

4500,-
130., JANUS: Íróvilág Debreczenben
Fény és árnyképekben.
Bp. 1900. Szerző. 28 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva. Az írói álnév csak valószí-
nűsíthető: Mocsáry Miklós és Walter
Ferenc személyére. A kiadványban
olyan fiatal tehetségek, mint Jablonczay
Kálmán, Kun Béla, Móricz Zsigmond,
László Gyula, Oláh Gábor kapnak
helyet.

2500,-
131., Jelenkor III. évf. 4. szám 1960.
Irodalmi és művészeti folyóirat.
(Pécs, 1960. Kiadóhivatal.) 144 p. 2 t.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Dr. Dömötör Sándor Barátomnak!
Értékes tanulmányodat tartalmazó
könyvet baráti szeretettel küldöm. –
Berze Nagy János Pécs,… X. 15.”
ajándékozó sorokkal az első oldalon!
(Dömötör Sándor tanulmány a 97.
oldalon.)

2000,-
132., JENŐ Sándor – Vető Imre:
A magyar tolvajnyelv és szótára
Bp., 1900. (Szerzők.) 107 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja az elülső kötés-
tábla verzójába ragasztva. A kötés
Engel L. könyvkötészete, Szegeden
munkája. 4000,-
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JOG, JOGTÖRTÉNET

133., ANGYAL Pál, Dr.:
A titok védelme anyagi és alaki
büntetőjogunkban
/A Magyar Jogászegylet I. évf. 5./
Bp., 1908. Athenaeum. 172 p.
Kiadói egészvászon kötésben.

8000,-
134., BEDŐ Mór, Dr.:
Az uj magyar váltótörvény kézikönyve
/Jogi zsebkönyvek gyűjteménye V./
Bp., 1914. Grill K. XII. 463 p. 
Harmadik teljesen átdolgozott kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben.

8000,-
135., BLASKOVITS Zoltán:
A kartellek kialakulása és hatása a
kapitalista világgazdaságban
Debrecen, 1932. Magyar Nemzeti.
46 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. szentpéteri Kun Béla professzor
úrnak mély tisztelete jeléül –
Debrecen, 1932. julius 20. Blaskovits
Zoltán” dedikált példány!

15 000,-
136., BOCSOR István:
Magyarország történelme különös
tekintettel a jogfejlésre (I-II.)
Főtanodai, s magányhasználatul.
Pápán, 1861-62. A reform. főiskola
betüivel Magda L. (1.) 1 sztl.lev. 190
p. (2.) 1 sztl.lev. 191-403 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.
Poss.: „Arany Antalé II éves papnöv.”
autográf névbeírás. A mű 7 füzetben
teljes. (egybekötve)

8000,-

137., Igazgatási rendészet és rendőri
büntető bíráskodás / Felelős kiadó:
Bihari Ferenc r.-alezredes.
/Rendőri tanfolyamok tankönyvei 4./
Bp., 1947. M. Államrendőrség. 380 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
138., KARÁCSONYI János:
Az Aranybulla keletkezése és első sora
/Értekezések XVIII./7./
Bp., 1899. MTA. 30 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
139., KUNSZERY Gyula:
Magyar írók bűnperei
/Aurora könyvek/
Bp., 1942. Aurora. 63 p.
Kiadói papírborítóban. Az első ma-
gyar nyelvű munka írói perekről!

6000,-
140., LENGYEL Zsolt, Dr. – Vályi
Sándor, Dr. – Moizer Imre:
A betegségi és baleseti kötelező biz-
tosításról szóló 1927. évi XXI. törvény
(Bp., 1927.) M. Géniusz Nemzeti
Kultúrát Terjesztő Rt. 231 p.
Kiadói egészvászon kötésben.
„A legmélyebb tisztelet jeléül – a
szerző” dedikált példány!

15 000,-
141., MAGYARY Zoltán: A magyar
tudománypolitika alapvetése
Bp., 1927. Kir. M. Egyetemi Ny.
VIII. 46 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A címlapon
beragasztott címkén „igaz híved
Magyary Zoltán” dedikált példány! 
Poss.: „Dr. Noszky Jenő” (1880-
1951.) geológus, a M. Nemzeti Múze-
um egykori igazgatójának autográf
névbejegyzése. 30 000,-
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142., MATTYASOVSZKY Miklós,
Dr.: Törzsöröklési jog és törzsöröklési
szokás
Bp., 1904. Eggenberger-féle. 425 p.
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben. „Feleségemnek Mattya-
sovszky Miklós” dedikált példány!

15 000,-
143., NEMÁK Titusz: A rendőri
büntető bíráskodás kézikönyve
Összeállította és magyarázó jegyzetek-
kel ellátta: - -.
(Trencsén), 1911. Összeállító. – (Ny.:
Körjegyzői ny.) XV. 442 p. 1 sztl.lev.
Egyetlen kiadás.
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan példány.

8000,-
144., PAPP László: A hiteles helyek
története és működése az újkorban
/Palaestra Calasanctiana 14./
Bp., 1936. „Élet”. 123 p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
145., REINER János, Dr.: Az egyházi
személyek utáni örökösödési jog
Magyarországon
Bp., 1900. Pfeifer F. 87 p.
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan. „Dedek Cr. Lajos Úrnak
tisztelettel – Reiner János” a kiváló
egyházjogász által a jeles egyházi törté-
netírónak dedikált példány!

15 000,-
146., SZEGŐ Izsó, Dr.:
A tisztességtelen verseny
(1923. évi V. t.-c. magyarázata)
Függelékül: A kapcsolatos rendeletek
és védjegytörvény.
Bp., 1932. Politzer Zs. és Fia. 388 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-

ben. A szövegben helyenként ceruzás
aláhúzás. „Kiváló tisztelete jeléül –
932. III/1. Dr. Szegő Izsó” dedikált
példány!

15 000,-
147., TEMESVÁRY György, Dr.:
A kábítószerekről
Az idevonatkozó magyar törvények és
rendeletek gyűjteményével. Az előszót
írta: Dr. Pekár Mihály.
Bp., (1936.) Hornyánszky V. 167 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.

6000,-
148., A Tiszai Ág. Hitv. Ev.
Egyházkerület Miskolci Jogakadémi-
ájának - 1936-37. tanévi almanachja -
1937-38. tanévi almanachja
Miskolc, 1937-38. Ludvig I. Kny. (1.)
1 t. 87 p. (2.) 72 p. 1 sztl.lev.
Mind a két kötet kiadói papírborí-
tóban. (2 db.)

8000,-
149., VADÁSZ Lajos, Dr.:
Magánjogi törvénykönyvünk és élő
tételes jogunk I-II.
Bp., 1929. Szerző. – Apostol Ny. (1.)
LX. 716 p. + 48 p. (függelék) (2.) XXV.
468 p. + 173 p. (Öröklési rész)
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. (2 db.)

24 000,-

* * *

150., JÓKAI Mór: A fránya hadnagy
– Még sem lesz belőle tekintetes ass-
zony – Hol leszünk két év mulva –
Báró Józsika Miklós – Egy szónak a ki
„el nem áll”.
/Legújabb novellák és genreképek 3 ?/
Pest, 1873. Athenaeum.

21



163 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. 

3500,-
151., JÓKAI Mór:
A magyar nemzet története
Pesten, 1854. Heckenast G.
2 sztl.lev. 352 p. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben.
Jó példány.

8000,-
152., JÓNÁS Károl:
Tarka könyv –
Visszapillantás, aforizmák.
Bp., 1930. Szerző. 1 t. (portré,
hártyalappal) 127 p. Első kiadás!
Kiadói kissé foltos papírborítóban.
A MTA. egykori gondnokának vissza-
emlékezései, összegyűjtött aforizmái. 
„Nagyságos Sotonyi István tanár
úrnak, nagy és rokonszenves tisztelet-
tel. 1929. karácsony – Jónás Károl”
dedikált példány!

3000,-
153., JOÓ Lajos:
Megkésett rügyek – Versek.
Kispest, 1939. Faragó Imre.
127 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Emlékül Joó
Lajos” dedikált példány!

3000,-
154., JÓSIKA Miklós:
A magyar kényurak (I-II.) (III-IV.)
Regény az Anjou-királyok korából.
Pesten, 1863. Hartleben K. A. (1.) 2
sztl.lev. 175 p. (2.) 2 sztl.lev. 187 p.
(3.) 2 sztl.lev. 165 p. (4.) 2 sztl.lev. 214
p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli egységes félvászon kötésben. 
(2 db.)

10 000,-

155., JÓSIKA Miklós:
Vázolatok
Kolozsvártt, 1835. Tilsch és Fia.
5 sztl.lev. 195 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan.

Jósika az erdélyi reformmozgalom
egyik jeles képviselője, Wesselényi
Miklós követője volt. Ebben az évben
két röpiratban vázolta fel politikai
elképzeléseit, a másik munka az Irány
címet viseli. Irodalmi pályája csak a
következő évben megjelent Abafi című
regénnyel kezdődött. Ritka!

8000,-
156., JÓZSEF Jolán:
József Attila élete
Bp., 1940. Cserépfalvi. 465 p. 1 t.
(József A. arcképe) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Kodolányi Jánosnak őszinte barát-
sággal – 1940. május 27. József Jolán”
dedikált példány!

6000,-
157., JUHÁSZ Gyula:
- - válogatott versei.
A válogatás Ertsey Péter munkája.
(Szeged, 1947.) Szukits.
192 p. Első kiadás!
Kiadói javított, pótolt, illusztrált papír-
borítékban. „Schwab Veronkának
meleg szeretettel a költő édesanyja –
Szeged, 1947. junius hó 2-án Juhász
néni” Kálló Matild (1862-1953.)
Juhász Gyula édesanyja által dedikált
példány! A kötet a költő több addig
kiadatlan versét is tartalmazza.

4000,-
158., JUHÁSZ László:
Pengeti sírván – Költemények.
Bp., 1899. Franklin-T.
166 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
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Kiadói egészvászon kötésben. 
„Méltóságos Csiky Kálmánné urnő-
nek, a nagy asszonynak hódolattal:
Juhász László Bp., 1905. jan. 28.” a
jogtörténész, Werbőczy fordító, költő
feleségének dedikált példány!

3000,-
159., KABOS Ármin:
Levelek a fiamhoz
Közgazdasági és társadalmi problémák.
Timisoara-Temesvár, 1926.
Uhrmann Ny. – Temesvári Kereske-
dők Egyesülete. 205 p. 1 sztl.lev. rajzos
könyvdíszekkel, amelyek Kner Albert
grafikái. Első és egyetlen kiadás!
Kiadói gerincén javított, rajzos papír-
borítóban.
Készült 1100 példányban. „Az én
kedves barátomnak Dr. Veterány
Viktornak őszinte tisztelettel és nagy-
rabecsüléssel – Temesvár 1926 ápril
28. Kabos Ármin” a neves temesvári
ügyvédnek dedikált példány!
A közgazdasági szakíró egyben az
Uhrmann Ny. tulajdonosa is volt. 

6000,-
160., KARINTHY Ferenc:
Ferencvárosi szív
Bp., 1960. Magvető.
215 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, kissé sérült
papír védőborítóban. „Erdős Jenőnek
a régi barátsággal, szeretettel –
Karinthy Ferenc 1960. XI. 20.”
dedikált példány!

3000,-
161., KARINTHY Fricike (Frigyes):
Az emberke tragédiája
Madách Imrike után Istenkéről,
Ádámkáról és Luci Ferkóról a ver-
sikéket írta: Karinthy Fricike.

Bp., (1946.) Uj Idők. (Singer és
Wolfner.) 42 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.

3000,-
162., KARINTHY Frigyes:
Beszéljünk másról –
Ujabb karcolatok.
/Modern könyvtár 449-453./
(Bp., 1915.) Athenaeum.
122 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Bíró munkája. Szép, gyűjtői példány. 

3000,-
163., KARINTHY Frigyes:
Haditanács Anthroposban
Élettan-politikai dráma és tudomány-
történelem. Előjátékkal, utójátékkal,
happyenddel.
(Bp., 1933. Révai.) 31 p.
4 egészoldalas rajzzal, amelyek Berény
Róbert munkái. Első kiadás!
Kiadói illusztrált (Berény) papír-
borítóban.

3000,-
164., KARINTHY Frigyes:
Hasműtét – Novellák.
(Bp., 1933.) Athenaeum.
185 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói (Bíró ?) illusztris, rajzos papír-
borítóban, körülvágatlan, jó, gyűjtői
példány.

3000,-
165., KARINTHY Frigyes:
Heuréka
Bp., (1927.) Singer és Wolfner.
186 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

2500,-
166., KARINTHY Frigyes:
Nevető betegek
(Bp., 1936.) Athenaeum.
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163 p. Első kiadás!
Kiadói, Karinthy portréjával illusztrált
papírborítóban, körülvágatlan.

3000,-
167., KARINTHY Frigyes:
Tanár úr kérem –
Képek a középiskolából.
(Bp., 1937.) Athenaeum.
151 p. 2 sztl.lev. szövegközti rajzokkal,
amelyek Vértes Marcel munkái.
Kiadói rajzos (Vértes M.) papír-
borítóban, körülvágatlan, jó példány. 

3000,-
168., KÁROLY József:
A nagy fordulat
Arad, 1927. (Szerző.) – Ny.: Corvin, I.
Lányi Kny. 256 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Bruckner Lajosnak régi és meg nem
szünő barátsággal. – Arad 1927. dec.
15. Károly József” dedikált példány!

4000,-
169., (KARSAI Mihály):
Vőfi könyv – Karsai Mihály 1896 és
1897 évi írása Kolozsvárt.
Válogatta és a bevezetőt írta:
Hoppál Mihály.
Bp., 1973. M. Iparművészeti Főiskola
Typografikai tanszéke. 28 p. 2 sztl.lev.
6 egészoldalas fametszettel eredeti
dúcokról nyomva, a belső címlapon
szöveges fametszet barnásvörös
nyomással.
Kiadói barnásvörös nyomással készült
fametszetes papírborítékban. A kötet
Matkó Katalin diplomamunkája,
kereskedelmi forgalomba nem került,
mindössze 30 példányban készült!

4000,-

170., KASSÁK Lajos:
Angyalföld
Bp., 1958. Magyar Helikon.
306 p. 10 fametszett t. (Varsányi Pál
munkái) 1 sztl.lev.
Kiadói félbőr kötésben, illusztrált
(Varsányi Pál) táblával.
Számozott (527./600), Kassák Lajos és
az illusztrátor Varsányi Pál által aláírt
szép bibliofil példány!

8000,-
171., KATONA Jenő:
Magyar hitleristák
Bp., 1936. Cserépfalvi. 99 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

4000,-
172., KATONA József:
Bánk-bán - Dráma 5 szakaszban.
Szerzette - -. (Gróf József fametszeteiv-
el.) /Magyar Helikon 2./
(Bp. 1920. Rózsavölgyi és Tsa).
185 p. 1 sztl.lev. 
Kiadói gerincén bordázott, aranyozott
egészbőr kötésben, fent poncolt lap-
széllel. A szöveg a Trattner János
Tamásnál Pesten 1820-ban 1821-es
évszámmal megjelent első kiadásnak
betű szerinti mása. Az összehasonlítás
munkáját és a javítást Mészöly Gedeon
végezte, s ő írta az utószót is.
A Helikonnak és a kiadónak cégjegye
Kozma Lajos műve. A sajtó alá ren-
dezést Sugár Jenő végezte.
111 számozott, névre szóló példány-
ban készült, ez számozatlan, kitöl-
tetlen bibliofil példány.

6000,-
173., KENYERES Imre:
Rejtelmes irodalom
Bp., (1940.) Kir. M. Egyetemi.
266 p. 1 sztl.lev. számos szövegközti
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rajzzal, amelyek Janovits István
munkái. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Gálos Rezső professzor úrnak
szerető tisztelettel – 1940 XI. 29.
Kenyeres Imre” dedikált példány!

3000,-
174., KÉPES Géza:
Márványba véslek - - versei.
Bp., 1933. (Ny.: Első Kecskeméti.)
47 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A költő
elsőként megjelent verseskötete. 
„Gogolák Lajosnak, Budapest, 1933.
május 1. – Képes Géza” az emigráns
történésznek dedikált példány!

4000,-
175., KERESZTURY Dezső:
Emberi nyelven - - versei 1930-1965.
Bp., 1965. Magvető.
1 t. 313 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon (nyl) kötésben,
papír védőborítóban.
„Van, ki a szőllőt szereti, / van, aki a
levét, / van, aki mindkettőt: neki /
küldöm emlékezetét, - / hogy, ha fel-
szárnyal a bor-lé szárnyán, / szelleme
ne maradjon árván.
Pajor Károlynak szíves barátsággal –
Bp., 1965. szept. 12. Keresztury
Dezső” verssorokkal dedikált példány!

3000,-

KÉZIRATOK

176., BERDA József (1902-1966.)
költő, László Gyula (1910-1998.)
történész, képzőművész, … Mihály,
autográf fotó-képeslapja (László Gyula
rajza) Dr. Bányai László közíró,
történész, antifasiszta ellenállónak.
Kelt.: Bp., 1954. IV. 13.

4000,-
177., BORZSÁK István (1914-2007.)
klasszika-filológus géppel írt, autográf
aláírásával ellátott levele Rába György
(1924-2011.) író, költőnek címezve,
saját borítékával. Levelében feleleveníti
gimnáziumi éveiket és méltatja a neki
megküldött kötetet.
Kelt.: Bp., 1986. aug. 30.
1 lev. 2 beírt oldal. (A/5)

3000,-
178., DEÁK-Ébner Lajos (1850-
1934.) festőművész autográf tintával
írt sorai aláírással Lenkei Zsigmond
(1873-1934.) újságíró, autogramgyűjtő
saját szecessziós autogramgyűjtő-
levelezőlapján. „Igen tisztelt Lenkei úr
kívánságának eleget téve itt küldöm
aláírásom – Deák-Ébner Lajos”.
Kelt.: Bp., 1903. ápr. 26. autogram
kártyán 4 beírt sor. (12,5x10 cm)

Deák-Ébner Lajos 1890-1890-ben
Lotz Károllyal közösen festette meg a
Tihanyi Apátság freskóit, 1895-1899
közt a Műcsarnok falképeit.

6000,-
179., FODOR András (1929-1997.)
költő, esszéíró géppel írt „Ormánsági
leltár” című versének 3 oldalas gépira-
ta, a harmadik oldalon Szilágyi Tibor
(1931-1998.) műfordítónak több sor-
ban golyóstollal dedikált példány.
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Szilágyi Tibor a költő közeli munkatár-
sa volt az Országos Széchenyi Könyv-
tárban. Keltezés nélkül.
3 lev. 3 beírt oldal. (A/4)

4000,-
180., GERŐ Ernő (1898-1980.) kom-
munista politikus és Nagy Ferenc
(1903-1979.) kisgazdapárti politikus,
miniszterelnök autográf aláírásával
ellátott, géppel írt „Jelölést elfogadó
nyilatkozata” Juhász Lajos nevére kiál-
lítva 1947-ből. A nyilatkozatban Juhász
Lajos kijelenti, hogy az „1947. évi
országgyűlési választáson a Magyar
Kommunista Párt programjával … a
jelölést” elfogadja.
Győr, 1947. aug. 2.
1 lev. 1 beírt oldal.
Gerő Ernő 1945 után kulcsszerepet

kapott a kormányzásban, a gazdasági
ügyekkel kapcsolatos döntésekben.
1949-53-ban Rákosi Mátyással és
Farkas Mihállyal tagja volt annak a
titkos csúcsbizottságnak, amely teljha-
talommal irányította az országot. 1956.
október 23-án rádióbeszédében
durván támadta a forradalmat, elutasí-
tott minden engedményt. 1956.
október 25- én leváltották minden
tisztségéről. A SZU-ba menekült.
Visszatérése után (1960), az MSZMP
Központi Bizottságának augusztusi
ülésén felelőssé tették az 1948-1956
között elkövetett törvénytelenségekért,
a politikai torzulásokért, kizárták a
pártból.
Nagy Ferenc kisgazdapárti politikus

1946. február 4-től 1947. június 1-jéig
miniszterelnök. 1947. június 1-jén
Svájcban, ahol szabadságát töltötte, az
MKP kényszerítésére lemondott pozí-

ciójáról. Az FKgP PB 1947. június 3-
án kizárta a pártból; október 7-én meg-
fosztották állampolgárságától. Az USA-
ban telepedett le, ahol bekapcsolódott
a magyar emigráció tevékenységébe.

20 000,-
181., GYÖRGYI Kálmán (1860-
1930.) iparművész, rajztanár, a
Magyar Iparművészet szerkesztőjének
autográf tintával írt, aláírt levele a
Magyar Iparművészet szecessziós,
fejléces levélpapírján a Budapesti kár-
pitos-, gombkötő-, paszományos- és
paplanos ipartestület elnökségének.
Levelében megköszöni a jubiláris
közgyűlésre való meghívást és az ez
alakalomra kiadott emlékkönyvet,
amellyel megajándékozták.
Kelt.: Bp., 1912. XI. 25. 1 lev. 1 beírt
oldal. A levél vezóján az ipartestület
érkezési bélyegzője. (A/4)
Hazánkban ő vetette meg a modern

rajzoktatás és művészeti nevelés alap-
ját. 1894-től töltötte be az Országos
Magyar Iparművészeti Társulat titkári,
1902-től annak főtitkári, majd 1906-tól
igazgatói posztját. 1896-ban a millenni-
umi kiállítás iparművészeti részének
megszervezése volt feladata. Magyar
Iparművészet című szakfolyóirat
főmunkatársa és helyettes szerkesztője,
1910-től pedig húsz éven át,
szerkesztője lett. Kevéssel halála előtt
jelent meg szép képeskönyve „A ma-
gyaros ízlés”, mely szellemi hagyatéká-
nak tekinthető.

6000,-
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182., HATÁR Győző (1914-2006.)
emigráns író, költő géppel írt, auto-
gráf aláírásával ellátott levele Rába
György (1924-2011.) író, költőnek
címezve, saját borítékával. Levelében
sziporkázva ír Próbaidő című verses-
kötetéről és védelmébe veszi a költőt.
Kelt., Wimbledon, London, 1982. 
máj. 24. 1 lev. 1 beírt oldal.(A/5) 

3000,-
183., HOLUB József (1885-1962.)
történész autográf aláírásával ellátott
autográf képeslapja Párizsból 
„Méltóságos dr. Németh Gyuláné
urasszonynak” 1921-ből. A képeslap
tartalma: „Kézcsókkal és őszinte
tisztelettel: Holub József”.
Páris, 1921. I. 29. 1 lev. 1 beírt oldal.
Holub József Bölcsészeti, majd állam-

tudományi doktorátus megszerzése
után 1909-től 1923-ig az MNM kézirat-
tárának őre. 1920-tól budapesti egyete-
mi magántanár (diplomatika). 1923-tól
a pécsi egyetem bölcsészkarán a ma-
gyar történelem, 1938-tól 1952-ig –
nyugdíjba meneteléig – a jog- és állam-
tudományi karon ny. r. tanár
(jogtörténet).
Sebestyén Irén, N. (1890 – 1978.)

nyelvész, műfordító, c. egyetemi tanár,
a nyelvtudományok doktora (1956).
Németh Gyula felesége. Szintaktikai és
morfológiai kutatásokat végzett, és az
uráli őstörténettel foglalkozott. Finn
nyelvből fordított regényeket, meséket. 

15 000,-
183/2., HÓMAN Bálint (1885-1951.)
történész, M. Kir. Vallás- és Okta-
tásügyi Miniszter által géppel írt,
autográf aláírásával ellátott kinevezési
okirat 1940-ből, melyben Szabó

Mihály vésztői állami népiskolai segély-
díjas tanítót „a középiskolai képesítésű
gyakornokok számára megállapított
illetményekkel állami népiskolai
helyettes tanítóvá” nevezi ki.
1 lev. 2 beírt oldal.

1922-ben az Országos Széchényi
Könyvtár igazgatója, majd 1923-tól a
Magyar Nemzeti Múzeum főigazgatója.
Szekfű Gyulával együtt, akivel közösen
írta a Magyar történet c. összefoglaló
jellegű munkát (1938-1941), az akkori
történettudomány jelentős alakja.
Nevéhez fűződik az egységes közép-
iskolai törvény megalkotása. Az addigi
eltérő tantervek szerint működő
humán és reálgimnáziumokat egységes
középiskolákká alakította. 1941. június
26-án megszavazta a Szovjetunió elleni
hadba lépést, ez háború utáni bünte-
tőperének egyik vádpontja lett. 1946-
ban a Népbíróság mint háborús bű-
nöst életfogytig tartó börtönbüntetésre
ítélte. A per során Szekfű Gyula és
Kosáry Domokos kiálltak mellette. A
büntetést a váci fegyházban töltötte,
ahol szervezete nehezen viselte a meg-
próbáltatásokat.

20 000,-
184., Írók, költők művészek által
aláírt képes levelezőlapok:
Borsos Miklós, Ferenczi János, Illyés
Gyula, Ruzicska György, Kass János,
Martyn Ferenc, Németh László,
Pátzay Pál, Varga Imre. (9 db.)

6000,-
185., KARINTHY Ferenc (1921-
1992.) író, golyóstollal írt, autográf
képes levelezőlapja (Leányfalu) Bajomi
Lázár Endre (1914-1987.) író,
műfordítónak címezve. A sűrűn beírt
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lapon véleményezi egyik írását és üd-
vözletét küldi „K. Cini”.
Keltezés nem olvasható. (1980-1990
között)

3000,-
186., KÉPES Géza (1909-1989.)
költő, műfordító golyóstollal írt,
autográf 4 oldalas levele Rába György
(1924-2011.) író, költőnek címezve,
saját borítékával. Levelében a Rába
György által szerkesztett Komjáthy
Jenő: Vers és próza című kötetet
(1989, Szépirodalmi) méltatja, vala-
mint adalékokat közöl Komjáthyról.
Kelt.: Budán, 1989. máj. 15.
4 lev. 4 beírt oldal. (A/4.)

4000,-
187., KERESZTURY Dezső (1904-
1996.) író, költő géppel írt, autográf
aláírásával ellátott levele Rába György
(1924-2011.) író, költőnek címezve,
saját borítékával. Levelében méltatja új
verseskötetét.
Kelt.: Bp., 1982. ápr. 22.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

3000,-
188., KÉTHLY Anna (1889-1976)
szociáldemokrata politikus és
Marosán György (1908-1992.) kom-
munista politikus autográf aláírásával
ellátott, géppel írt „Jelölést elfogadó
nyilatkozata” Gregor János nevére
kiállítva 1947-ből. A nyilatkozatban
Gregor János kijelenti, hogy az „1947.
évi országgyűlési választáson a
Szociáldemokrata Párt programjával…
a jelölést” elfogadja.
Bp., 1947. aug. 12. 1 lev. 1 beírt oldal.
1956 októberében, a forradalom és

szabadságharc idején részt vett az
SZDP újjászervezésében, nov. 3-4-én

államminiszter a második Nagy Imre-
kormányban. 1956 novemberében a
II. Internacionálé bécsi értekezletére
utazott ki és nem tért vissza. Belgium-
ban telepedett le. Bekapcsolódott az
emigrációs mozgalomba, az ún. M.
Forradalmi Tanács elnöke lett. 1957-
től 1964-ig szerkesztette a Londonban
megjelenő Népszavát. Bibó István őt
tekintette a Nagy Imre kormány egyet-
len külföldi képviselőjének.

20 000,-
189., KÉZDI-KOVÁCS László (1864-
1942.) festőművész, művészeti író
autográf, aláírt tintával írt sorai
autogramgyűjtő kártyán.
A festőművész 10-12 soros levele
aláírásának becsességéről. „Különös,
hogy akár ecsettel írtam eddig a
nevemet valamelyik képre, akár tollal a
cikkeim alá, sohase becsülték valami
sokra. Ön az első, aki becsüli…”
Kelt.: Bpest, 1895. 25/VIII. autogram
kártyán 12 beírt sor. (11,5x9 cm)
A festőművész 1886-tól szerepelt kiál-

lításokon naturalista tájképekkel. Több
ízben rendezett gyűjteményes kiállítást
és nyert díjakat. 1893-tól a Pesti Hírlap
képzőművészeti kritikusa. 1902-ben
kiadta Barabás Miklós emlékiratait.
Több képét a Nemzeti Galéria őrzi. 

6000,-
190., MESZLÉNYI Zoltán (1892-
1951?) vértanú püspök autográf
aláírásával ellátott autográf levele Dr.
Etter Jenő főügyész úrnak a holland
Grand Hotel Schéveningue szálloda
díszes, dombornyomású levélpapírján
- „Kedves Barátom!” megszólítással -
1934-ből. A levél tartalma: „Kénytelen
vagyok közölni, hogy a máriacelli
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kirándulásunkból nem lesz semmi.
Még egy ideig itt kell maradnom, de
azután sürgősen kell hazautaznom.
Majd egy későbbi időben eljutunk
talán Cellbe is…”
Hollandia, 1934. V. 27.
1 lev. 1 beírt oldal.

Meszlényi Zoltán Lajost XVI.
Benedek pápa 2009-ben avatta boldog-
gá. Miután esztergomi érseki helynök
lett nem volt hajlandó megválasztani
az állam által támogatott Beresztóczy
Miklóst. A kommunista hatalom ezt
nem tudta megbocsátani. A választás
után 12 nappal, 1950. június 29-én
elhurcolták esztergomi lakásáról az
Államvédelmi Hatóság emberei. A
kistarcsai internáló táborba került,
ahol a többi rabtól elkülönítve
magánzárkában őrizték és kínozták.
Nem folyt ellene semmiféle nyilvános
per. Ítélet nélkül tartották fogva, ahol
életét vesztette. Halálának körülmé-
nyeiről sem tudni semmi bizonyosat.

20 000,-
191., NEMESKÜRTY István (1925-)
író, irodalomtörténész, nyugál-
lományú dandártábornok géppel írt,
autográf aláírásával ellátott levele
Rába György (1924-2011.) író,
költőnek címezve, saját borítékával.
Levelében méltatja költészetét és beszá-
mol családjáról.
Kelt.: Bp., 1994. 11. 23.
2 lev. 2 beírt oldal. (A/5)

3000,-
192., SZABÓ Magda (1917-2007.)
író, költő és férje Szobotka Tibor
(1913-1982.) író, Szabó Magda által
golyóstollal írt autográf képeslapja
Londonból Rába György író, költőnek

Budapestre címezve, mindkettőjük
aláírásával. Kelt.: Kensington,
London, 1961. szept. 11.

4000,-
193., TAKÁTS Gyula (1911-2008.)
költő, író golyóstollal írt, autográf le-
vele Rába György (1924-2011.) író,
költőnek címezve, saját borítékával.
Levelében megköszöni Próbaidő című
verseskötetét.
Kelt.: (Kaposvár), 1982. 03. 26.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

3000,-
194., TRÓCSÁNYI Zoltán (1886-
1971.) nyelvész, irodalom- és
könyvtörténész autográf aláírásával
ellátott autográf levele „Révész Ferenc
elvtársnak a Fővárosi Szabó Ervin
Könyvtár igazgatójának” 1962-ből.
A levél tartalma: „A Tolsztoj Emlék-
könyv kiadása alkalmából elragadtatás-
sal gratulál a nagy mű létrehozásához…
Trócsányi Zoltán”
Bp., 1962. május 30.
1 lev. 1 beírt oldal.
Trócsányi Zoltán sok írása foglalkozik

régi könyvekkel. Sokat foglalkozott a
rokon népekkel, rendszeresen ismer-
tette a finn irodalmat. Mint művelő-
déstörténész gyűjtött és kiadott a ma-
gyar történelemmel kapcsolatos érde-
kességeket, színes képeket, furcsasá-
gokat. 
Révész Ferenc (1912 – 1985.) poli-

tikus, könyvtáros. Politikai munkája,
előadásai miatt többször került rendőri
felügyelet alá. 1945- 48-ban az SZDP
Központi Vezetőségének tagja, 1945-
től 1953-ig országgyűlési képviselő. 

8000,-
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195., VAYER Lajos (1913-2001.)
művészettörténész autográf aláírásá-
val ellátott autográf képeslapja
Velencéből Voit Pálnak 1967-ből.
A képeslap tartalma: Az író
megköszöni a címzettnek a separa-
tumokat és a „régi szeretettel ölel”-i.
Venezia, 1967. VI. 20.
1 lev. 1 beírt oldal.
Vayer Lajos Széchenyi-díjas művészet-

történész, történelmi, művelődéstörté-
neti és művészettörténeti tanulmánya-
ira nagy hatással volt Domanovszky
Sándor, Hajnal István, Szentpétery
Imre és Hekler Antal.

Voit Pál (1909-1988.) művészet-
történész, az Iparművészeti Múzeum
igazgatója 1946-49-ben. Fő kutatási
területei: a magyar reneszánsz, a ma-
gyar és közép-európai barokk építészet,
a magyar iparművészet és belsőépí-
tészet története, Heves megye és Eger
műemlékei. Ő fedezte fel Mátyás király
budai majolikaműhelyét.

8000,-
196., VÉSZI Endre (1916-1987.)
költő, író fekete tintával írt, autográf
levele Rába György (1924-2011.) író,
költőnek címezve, saját borítékával.
Levelében megköszöni új tanul-
mánykötetét és méltatja azt.
Kelt.: Bp., 1986. szept. 30.
1 lev. 1 beírt oldal (A/5)

3000,-
197., ZELK Zoltán (1906-1981.)
költő, golyóstollal írt autográf levele
Dr. Márkus Évának (szinkronrendező)
és Karcsai Kulcsár Istvánnak (író, film-
és színháztörténész), valamint Mándy
Ivánnak (író) címezve Balatonboglárra
címezve, saját borítékában. Humoros

hangvételű levelét, amelyben a
„Hármakat” üdvözli a Gömöri
Klinikáról írja.
Kelt.: Bp., (1975-80 körül, dátum nem
olvasható) 1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

4000,-

* * *

198., KIRÁLY György:
A törökországi levelek forrásaihoz
Különlenyomat az Egyetemes Philo-
logiai Közlöny-ből.
Bp., 1909. (Ny.: Franklin-T.) 33 p.
Kiadói papírborítóban.
„Kedves Vaczulik László barátomnak
örök emlékezésül – 1909. máj. 7.
Király György” dedikált példány!

2000,-
199., KIS Ferenc:
Csendes diadallal –
Válogatott versek 1931-1951.
Bp., 1953. Szépirodalmi.
68 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Ancsal Évának verselő hugomnak,
igaz szeretettel, kommunista barátság-
gal – Kis Ferenc” József Attila egykori
barátja által az épp szárnyait bonto-
gató költőnőnek dedikált példány!

3000,-
200., KISS István, P.:
Jeruzsálemi utazás
A bevezetést és a jegyzeteket írta:
Pásztor Lajos.
Róma, 1958. Anonymus.
XXIII. 275 p. 2 t. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Mindmáig egyetlen kiadás!

8000,-
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201., Kliegl könyv (I-II.)
Írták: Autunovics József, Burián
Imre, Császár, B. Eötvös József, Garay
János… és többek.
Pesten, 1842. Ny.: Landerer és
Heckenast. (1.) 1 sztl.lev. VIII. 9-304
p. (Hiányos! Az első kötet oldalszáma
kompletten 382 p.) (2.) 322 p. (A
második kötet címlapja hiányzik!)
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. A kötéstábla verzóján „ex-
libris Dr. Okolicsanyi-Kuthy de
Okolicsna”, a címlapon Okolicsányi
autográf névbejegyzés. Poss.: Dr.
Okolicsányi-Kuthy Dezső (orvos,
egyetemi tanár, az Erzsébet Királyné
Szanatórium igazgató-főorvosa).
(egybekötve)
Kliegl József (1795-1870) magyar
nyomdász, a nyomdai szedőgép
feltalálója tiszteletére született. 1835
körül találta fel a nyomdai szedőgépet,
amelynek rendszere nagyjából mege-
gyezik a ma is használatos szedőgé-
pekével. Találmányát az 1840-es po-
zsonyi országgyűlésen mutatta be. A
politikusok és írók antológiát adtak ki,
hogy ennek jövedelméből Kliegl meg
tudja valósítani találmányát, azonban a
szükséges pénz nem gyűlt össze. A
kötetet Garay János szerkesztette, aki
verset is írt Az új Gutenberg címmel a
feltalálóhoz. A ritka antológiában
többek között Eötvös József, Garay
János, Lauka Gusztáv, Pulszky
Ferencz, Szemere Pál és Vachot Imre
munkái találhatók első közlésben.

8000,-
202., KNICKERBOCKER, H. R.:
Vörös gazdálkodás – fehér jólét
Fordította: Havas József.

/A világjárás hősei/
(Bp., én.) Utazási Könyvek Kiadó-
hivatala. 202 p. 1 sztl.lev.
Kiadói festett, aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. Betiltva! .
A szerző rendkívül jó ismerője a kora-
beli szovjet állami és társadalmi vis-
zonyoknak. Azon szerencsések közé
tartozott, akinek még Sztálin anyjával
is sikerült interjút készíteni.

8000,-
203., KODOLÁNYI János:
Boldog Margit
(Bp., 1937.) Athenaeum.
362 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Vidor Marcinak, a művészet örök-
ifjú szerelmesének, nekem, régi pajtá-
somnak, szeretettel -937. jún. 3.
Kodolányi” költő, író barátjának
dedikált példány!

6000,-
204., KOLOZS Jenő:
Akikről Budapest utcáit elnevezték
Adatok a főváros történetéhez.
Bp., 1943. (Szerző.) 119 p. 8 t. (képek,
hártyalappal) Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban.
„Dr. Abaffy Miklós Őméltóságának
mély tisztelettel és hálával – Kolozs
Jenő” dedikált példány!

4000,-
205., KONDOR Bernát:
Politika oh!
Megtörtént események.
Bp., 1939. Szerző. 127 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Szabados Lilli asszonynak állandó
munkatársamnak – Kondor Bernát”
dedikált példány!

3000,-
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206., KONKOLY Kálmán:
Magyar alkotók
Hírneves magyar tudósok, művészek,
szakemberek műhelyéből.
Bp., (1942.) Singer és Wolfner.
227 p. 12 t. (fotók) Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban, fel-
és körülvágatlan példány.

3000,-
207., KONRÁD György: 91-93
(Bp., 1994.) Pesti Szalon.
493 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Lomnci Györgynek ajánlja –
Konrád György 2009. VI. 7.” dedikált
példány!

2500,-
208., KOPÁCSY Margit:
Kötelesség – Regény.
(Miskolc, 1936. Ludvig István kny.) 
124 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói, a szerző portréjával illusztrált
papírborítóban. „Kopácsy Margit,
Budapest, 1940. VIII. 12.” aláírt,
datált példány!

3000,-
209., KORTSÁK Jenő:
A tűzrózsák és egyéb novellák
Bp., 1917. Táltos.
176 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Számozott (41./100.), aláírt példány! 

3000,-
210., Koszorú – III. évf. Első félév.
1865. Hetilap a szépirodalom s
általános míveltség köréből.
Szerkeszti: Arany János.
Pest, 1865. Ny.: Emich G.
2 sztl.lev. 620 p.
Korabeli félvászon kötésben.

8000,-

211., KOVÁCS Dénes:
Őszi napfény – Elbeszélések.
Bp., (1926.) Orsz. Gárdonyi G. Irod.
T. 85 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Murgács Kálmánnak szeretettel:
Máriabesnyő, 929. X. 9. Kovács
Dénes” az irredenta nótaszerzőnek
dedikált példány!

3000,-
212., KOZMA Nándor:
Hadimilliomosok
Bp., 1918. Táltos.
200 p. 4 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Bíró munkája. A szerző a háború
során meggazdagodott zsidó hadimil-
liomosokat tűzte pellengérre.

3000,-
213., KÖLCSEY Ferencz:
- - naplója 1832-1833
Bp., 1848. Dobrossinál.
1 sztl.lev. 173 p. Első kiadás!
Későbbi keménytáblás papírkötésben,
körülvágatlan. Hátul a szennylapra
beragasztva korábbi címkén ÁKV 82.
XVI./290., a tárgyszelvény a könyvtest-
be helyezve.

Az OSZK példányára írt jegyzet
szerint: készült 1847–48-ban egy föld-
alatti titkos nyomdában censura
nélkül. Keletkezésének körülményei
máig homályban maradtak, Kölcsey
műveinek kritikai kiadása (K. F. min-
den munkái. Országgyűlési írások.
Országgyűlési napló. Szerk. Völgyesi
Orsolya. Bp. 2000. 246–257. p.) több
lehetséges verziót is felvázol. Az eredeti
kéziratot a család (Kölcsey Ádámné)
őrizte, tőle vásárolta meg kiadás
céljából az 1847 végén alapított
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Magyar Irodalomterjesztő Társulat
(Fényes Elek, Vahot Imre, Erdélyi
János, Garay János és mások). Egy
másolatot Wesselényi Miklós őrzött,
aki rövid időre kölcsönadta Kossuth-
nak – erről valószínűleg újabb másola-
tokat készítettek. A Pesti Divatlap 1846
és 1848 között több részletet is közölt
a naplóból, feltehetően a Wesselényi-
féle példány alapján, de a szöveg nem
került be az 1840–48-as Kölcsey össz-
kiadásba, melyet Szemere Pál, Szalay
László és Eötvös József állított össze. A
kolofon adatai alapján valószínűsít-
hető, hogy nem a Társulat (holott
meghirdette a Pesti Divatlapban),
hanem Dobrossy István egy be nem
jelentett kézisajtóval készítette el a
kiadást, és feltehető, hogy erre 1848.
április–május körül kerülhetett sor.
(Neve végződésének y-ról i-re változ-
tatása is erre az időszakra utal.)
Dobrossy Kazinczy Gábor és Erdélyi
János iskolatársa volt Sárospatakon,
később ügyvéd lett (többek között
Táncsicsé), hírlapíróként dolgozott a
Pesti Divatlapnál, barátja és munkatár-
sa volt Kossuthnak – így kerülhetett
hozzá a napló Wesselényi megjegyzé-
seivel ellátott kézirata, mely a megje-
lent kötet alapjául szolgált. Szűry 2667. 

24 000,-
214., KŐNIG Kelemen O.F.M., P.:
A keresztény egyházak egysége
Különös tekintettel a németországi
protestantizmusra. /Gyöngyösi fer-
ences könyvek2./
Gyöngyös, 1942. (Kapisztrán Ny.,
Vác.) 1 sztl.lev. 244 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
Aláírt példány!

A mű hosszasan tárgyalja Hitler és a
protestáns egyházáak viszonyát a
nemzetiszocialista Németországban.

6000,-
215., KRASZNYÁNSZKY Károly:
Trencsén sz. kir. város és vára vázlatos
leírása
Trencsén, (1907.) Gansel Lipót.
60 p. Második kiadás.
Kiadói rajzos, szecessziós papír-
borítóban.

8000,-
216., KROHN Gyula: A finnugor
népek pogány istentisztelete
Finnből fordította, kiegészítette:
Bán Aladár.
Bp., 1908. MTA. 2 sztl.lev. 384 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.

6000,-
217., LACZKÓ Géza:
Kőrösi Csoma Sándor
Szeged, 1942. (Városi Ny.)
72 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3000,-
218., LAKOS Eta:
Középen (Versek.)
Kaposvár, (1937.) Berzsenyi T.
77 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. Készült
1000 példányban. Aláírt példány! 

3000,-
219., LÁSZLÓ Ferenc:
A polgárság útja
/Balassa könyvtár 3./
Bp., 1947. Dr. Vajna és Bokor. 48 p.
Kiadói papírborítóban.
„Supka Gézának, a magyar polgárság
legkiválóbb szószólójának, nagyrabe-
csüléssel és szeretettel – László Ferenc
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Budapest, 1947. november 26.”
dedikált példány!

4000,-
220., LÁSZLÓ Gyula – Rácz István:
A nagyszentmiklósi kincs
(Bp., 1977. Corvina.) 191 p. részben
színes képekkel gazdagon illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált képes papírborítóban. Album. 
„Kóczinak és Lacinak 1977. kará-
csonyán szeretettel – László Gyula”
dedikált példány!

3000,-
221., Laudatio Johannis Szentágothai
Készült Szentágothai János 80. szüle-
tésnapjára. Szerkesztette és tervezte:
Szántó Tibor.
(Bp., 1992. Akadémiai Ny.)
22 p. 2 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás kötésben, rajzos
papír védőborítóban. Számozott
(162./200), könyvárusi forgalomba
nem került bibliofil példány! A cím-
lapon Szántó Tibor ajándékozó sora,
aláírás nélkül.

3000,-
222., LÁZÁR Ervin:
Öregapó madarai
(Bp., 1981.) Móra F. 29 p. 1 sztl.lev.
számos rajzzal, amelyek Balogh Péter
munkái. Harmadik kiadás.
Kiadói rajzos keménytáblás kötésben. 
„Brankovits Istvánnak – Lázár
Ervin” dedikált példány!

3000,-
223., LÁZÁR Franciska, E.:
A végtelen nyomában – költeményei.
Bp., 1937. (Szerző. – Ny.: Globus.)
116 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Méltóságos Józan Miklós unitárius

püspöki vikárius úrnak, a Magyar
Királyi Felsőház tagjának és t. Neje
Őméltóságának hódolattal ajánlja –
Engel Györgyné Lázár Franciska 1939
január 22.” gyöngybetűkkel dedikált
példány!

4000,-
224., LENGYEL Péter:
Macskakő – Detektív regény.
Bp., (1988.) Szépirodalmi.
541 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Ágnesnek és Balázsnak nagyon sok
szeretettel – 88. dec. 2. Péter” Nemes
Nagy Ágnesnek és férjének Lengyel
Balázsnak dedikált példány!

3000,-
225., LÓNYAY Menyhért, Gr.:
Közügyeinkről – Nézetek Magyaror-
szág pénzügyi állapotáról.
Bp., 1973. Ráth M.
VI. 1 sztl.lev. 194 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Az egykori pénzügyminiszter, minisz-

terelnök művét ezer példányban
nyomtatták, mely az első napokban
mind elkelt.

6000,-
226., LÓRÁNTH László:
Tettének oka ismeretlen…
Bp., (1931.) Művészetbarátok Clubja.
211 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Szakmáry László munkája.
„Haiman György úrnak szívesen
Lóránth László” dedikált példány!

4000,-
227., MACSKÁSY Árpád:
Központifűtés I. – Kézirat gyanánt.
Bp., 1952. Ny.: Tankönyvkiadó

34



Jegyzetsokszorosító Üzemében. 393 p.
számos ábrával.
Korabeli félvászon kötésben. Rotaprint
eljárással sokszorosított jegyzet. 
„Tömöry Tibor kedves munkatár-
samnak, aki nélkül egyes fejezetek
nehezen születtek volna meg. Bp.
1952. VII.1. Macskásy” aláírt
példány!

4000,-
228., MADÁCH Imre:
A civilizátor –
Komédia Aristophanes modorában.
/Hungária-könyek 12./
(Bp., 1946. Hungária.) 30 sztl.lev.
Győry Miklós humoros rajzaival.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. Kézzel számozott
(459.) Ortutay Gyula részére készült
példány! (Radnóti Miklósné, Gyarmati
Fanni könyvtárából)

4500,-
229., MADÁCH Imre:
Az ember tragédiája –
Drámai költemény.
Pest, 1869. Athenaeum. 280 p. (Egy
szöveg lap fénymásolattal pótolt!)
Harmadik tetemesen javított kiadás.
Kiadói aranyozott, viseltes egészvászon
kötésben. Madách a művet a második
és a harmadik kiadás megjelenése előtt
is átdolgozta. Így a mű első három
kiadása jelentősen eltér egymástól, bib-
liográfiailag mindhárom első kiadás. 

24 000,-
230., Magazin für Geschichte,
Literatur und alle Denk-und
Merkwűrdigkeiten Siebenbürgens II.
Band I-IV. heft. Im Verein mit
mehren Vaterlandsfreunden heraus-
gegeben von Anton Kurz.

Kronstadt, 1846-47. Johann Gött. 512
p. 1 kihajtható t. (kézirati hasonmás) 1
sztl.lev. (a 4 füzet önálló címlappal
folyamatos lapszámozással)
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve. A folyóirat két kötete 8 füzete
jelent meg, az a kötet a második 4
füzetet tartalmazza.

Kurz Antal (1799-1849.) újságíró,
honvédtiszt, Bem József 1848-49-iki
hadsegéde, Bem oldalán a segesvári
csatában esett el. Erdély történeti
kútfőinek kutatásával és irodalmi
munkálkodással foglalkozott.

12 000,-
231., Magy. Kir. Operaház 50 év
Előszó: Radnai Miklós a M. Kir.
Operaház igazgatója.
(Bp., 1934. Ny.: Elbert és Társa.)
147 p. számos képpel, portréval
gazdagon illusztrálva.
Kiadói harántalakú illusztrált papír-
borítóban zsinórral fűzve.
Az Operaház színészeinek, íróinak,
pártolóinak életrajzával, és annak
története.

3000,-
232., MAGYAR Adorján:
A lelkiismeret aranytükre
Adatok a magyar ősvallás erkölcs-
tanából.
Svájc, Fahrwangen, 1975. Duna.
132 p. 8 kétoldalas t. (képek)
Kiadói papírborítóban. Emigráns.

3000,-
233., A magyar nyelv rendszere
Közre bocsátá a Magyar Tudós
Társaság. Előszó: D. Schedel Ferenc.
Budán, 1847. M. Kir. Egyetem bet.
XII. 374 p. 2 sztl.lev. Második kiadás.
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Későbbi igényes keménytáblás kötés-
ben, eredeti címkével. Az első
akadémiai nyelvtan első kiadása 1846-
ban látott napvilágot.

8000,-
234., Magyar nyomdászok évkönyve
1909 / Szerk.: Novák László.
Kiadja a Könyvnyomdászok Szakköre.
XXIV. évf.
Bp. 1909. Pesti Könyvny. 194 p. 19 t.
(ebből 13 színes, 1 kétlapos, 1 kihajt-
ható) 5 műmell. (színes, Kner Imre ter-
vei) 16 sztl.lev. (vonatkozó tárgyú hird-
etések). A könyvdíszeket rajzolta
Fekete Béla. Számos szövegközti rajzzal
és ábrával.
Kiadói illusztrált, festett egészvászon
kötésben.

4500,-
235., Manuductio ad eloquentiam
seu via facilis ad assequendam juxta
praecepta Soarij, artem rhetoricam ex
classicis authoribus desumpta et ad
usum eorum,...
Tyrnavie (Nagyszombat), 1709.
Typis Academicis 438 p. 10 sztl.lev.
Korabeli a gerincén és a táblán vaknyo-
másos kopottas aranyozású „nagy-
szombati” egészbőr kötésben, körben
aranyozott lapszéllel.
RMK II/2377. (14 példány ismert,
ebből 6 ma a határon kívül.)

30 000,-
236., MÁRAI Sándor:
Kaland –
Színmű három felvonásban.
Bp., (1940.) Singer és Wolfner.
122 p. 1 sztl.lev. számos szövegközti
rajzzal, amelyek Hincz Gyula munkái.
Első kiadás!
Kiadói illusztrált egészvászon kötés-

ben. Számozott (191./1000), aláírt
példány!

10 000,-
237., MAREK Antal:
Zsákutca – Regény.
Bratislava-Pozsony, 1932. Magyar
Minerva. 205 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Bakos Jóskáéknak meleg szeretettel
1946 nyár – Marek Antal” dedikált
példány!

3000,-
238., MARJAY Frigyes:
Sedántól Prágáig…
A magyar tragédia története.
Pécs-Bp., 1938. Danubia.
430 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, javított
papír védőborítóban.
„Méltóságos Dr. Ivándy Kálmán
miniszteri tanácsos igen tisztelt bará-
tomnak, leginkább nagyrabecsülésem
jelül ajánlom igaz hazafias szeretettel
– Marjay Frigyes Bpest 938 VI. 11.”
dedikált példány!

4000,-
239., MARSHALL, Alan:
The Complete Stories of - -. With pen
drawings by Noel Counihan.
(West Melbourne, Australia), 1978.
Nelson. XIII. 497 p.
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban. Magyar
fordítójának Karig Sára egykori orosz
politikai fogoly, műfordítónak egy tel-
jes oldalon, angol nyelven dedikált
példány! Önéletrajzi regényében a
tolókocsiban élő író egészséges derűvel
írja le, hogyan arat az emberi lélek
győzelmet a test fogyatékossága felett. 

4000,-
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240., MAYER Miksa:
Jelesek csarnoka
Életrajzi elbeszélések. A serdültebb
ifjuság és a magyar nép számára.
Bp., én. (1880 körül) Lampel R.
246 p. 7 színes, rajzos, illusztris
kőnyomatos t. 1 sztl.lev.
Kiadói gerincén restaurált félvászon
kötésben, színes, rajzos kőnyomatos
táblával. Misz-Tótfalusi Kis Miklós,
Lövy Bernát Új-Pest alapítója,
Beethoven és többek története.

6000,-
241., MÉCS Imre, Semetkay József,
Ábrahám Ambrus, Rácz Pál, 
Remenyik Sándor, Alszeghy Zsolt, 
Nagy Miklós, Angyal Endre:
Mécs László huszonötéves költői
munkássága alkalmából, a költő négy
kiadatlan írásával
(Bp., 1941.) Danubia.
63 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Jancsó Elemérnek igaz szeretettel –
Angyal Endre” dedikált példány!

3000,-
242., MÉCS László:
Üveglegenda – Versek.
Bp., (1930.) Athenaeum.
133 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Én azért élek, hogy visszamosolyog-
jak /………/ keresztfára, rózsafára, /
visszamosolyogjak az Istenre! / Mécs
László. Jancsó Elemérnek emlékül
1935 márc.” verssorokkal dedikált
példány!

4000,-
243., MEGYER József:
Spanyolországi napló
Madrid, 1965. Giménez. 596 p.

Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban. Emigráns.

6000,-
244., MÉHES György:
Orsolya – Regény.
Bukarest, 1977. Kriterion.
190 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban, amely Soó
Zöld Margit munkája. „Kalmáréknak,
Terinek és Andrásnak barátsággal és
szeretettel – Méhes György,
Kolozsvár, 1977” Kalmár András
rendezőnek és feleségének Bod Teréz
színésznőnek dedikált példány!

3000,-
245., MÉRŐ Ferenc:
Világtörténelem zseblexikona
Köln am Rhein, (1958.)
Amerikai-Magyar. 159 p.
Kiadói papírborítóban. Emigráns.

6000,-
246., MÉSZÁROS Károly:
Kossuth levelezése a magyar szabad-
ságharc karvezéreivel, 1848-1849-ben
Ungvárt, 1962. Ny.: Jager K.
1 sztl.lev. 136 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvá-
szon kötésben.

6000,-
247., MESZLÉNYI Róbert, Dr.:
Puccini / Az ember, az alkotó és
életműve. Márkus László előszavával.
Bp., (1942.) Rózsavölgyi és Társa.
1 t. 264 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Tihanyi Rózsának szeretettel –
Meszlényi Róbert Nógrádverőce,
1942. VIII. 15.” dedikált példány!

3000,-
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248., (MÉSZÖLY Dezső – Gábor
Miklós): Moliére műhelyében
Moliére: Mizantróp –
Mészöly Dezső: Moliére-napló – 
Gábor Miklós: feljegyzések Alceste-ről.
Bp., (1975.) Szépirodalmi. 119 p. 12 t.
(képek) 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Mészöly Dezső által Szenczi Miklós
filológus, egyetemi tanár, Shakespeare
kutatónak dedikált példány!

3000,-
249., MOJZES Péter, Dr.:
Lányok az Isten tenyerén
Bp., (1943.) Szent István-T.
540 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Keresem a párom: jeligére szeretet-
tel – Mojzes atya” dedikált példány! 

3000,-
250., MOLNÁR Ferenc:
Vacsora és egyéb jelenetek
(Bp.), 1917. Érdekes Újság.
47 p. Első kiadás!
Kiadói színes, rajzos papírborítóban,
amely Pólya Tibor munkája.

2000,-
251., MOLNÁR Gábor:
Jaguárországban
/Világjárók 18./
Bp., 1961. Gondolat.
349 p. 1 sztl.lev. 28 kétoldalas t. 
(képek) Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben.
„Sütő Ildikónak sok szeretettel és
barátsággal – Molnár Gábor 1961.
XI. 18.” dedikált példány!

3000,-

252., MOLNÁR István:
A fehér barátok Pápán
A bencés templom építésének és fel-
szentelésének 200. évfordulójára.
Pápa, 1942. (Szerző. – Keresztény
Nemzeti Ny.) 30 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Tiszteletem jeléül: Molnár István
plébános, Pápa, 1943. szept. 17.”
dedikált példány! 

3000,-
253., MOLNÁR Miklós – Nagy
László: Reformátor vagy forradalmár
volt-e Nagy Imre?
/Adalékok az újabbkori magyar törté-
nelemhez 2./
Párizs, (1983.) Magyar Füzetek.
2 sztl.lev. 163 p. Második kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

3000,-
254., MÓRICZ Zsigmond:
Magvető –
A magyar irodalom élő könyve.
Bp., 1942. Kelet Népe.
320 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
Aláírt példány!

3000,-
255., MUSSOLINI, Benito:
A fascismus doktrinája
Firenze, (1935.) Vallecchi.
67 p. Első magyar nyelvű kiadás!
Kiadói papírborítóban. Betiltva!

6000,-
256., MUSSOLINI, Benito:
A fascismus elmélete
Roma, (193?) Novissima.
67 p. Első magyar nyelvű kiadás!
Kiadói papírborítóban. Betiltva!

6000,-
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257., NÁDOR József:
A mindenki költője –
Versek, gondolatok.
Bp., 1936. Nádor Kálmán. 1 rajzos t.
(portré) 104 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Lakatos Gézának a lelkes muzsikus-
nak barátsággal, szeretettel…”
dedikált példány!

3000,-
258., NAGY Lajos:
A falu álarca
(Bp., 1937.) Nyugat.
185 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. „Balla
Ernőnek szeretettel – 937. XI. 25.
Nagy Lajos” dedikált példány!

6000,-
259., NAGYIVÁNYI Zoltán:
Istenek völgye
(Bp., 1938.) Révai. 303 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Dr. Radó Károlynak szeretettel –
Nagyiványi Zoltán, Budapest 1938.
ápr. 29.” dedikált példány!

2500,-
260., NEMES Nagy Ágnes:
Éjszakai tölgyfa (Versek.)
Békéscsaba, 1979. (Megyei könyvtár.) 
10 sztl.lev. szövegközti rajzokkal,
amelyek régi magyar vászonhímzések
részletei.
Kiadói papírborítékban.
Számozott (65./250), „Vidor Micu-
nak nagyon régi, de annál hathatós-
abb barátsággal – 1980. február 5-én
Ágnes” Vidor Miklós író, költőnek
dedikált példány!

3000,-

261., NÉMETH Alfréd, Dr.:
Diplomáciai okmányok
Az osztrák-magyar vöröskönyv,
A német fehérkönyv, Az angol kék-
könyv, A francia sárgakönyv, Az orosz
narancssárgakönyv, A belga szürke-
könyv, A szerb kékkönyv okiratai.
Bp., 1915. Franklin-T.
629 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító a könyvtestbe kötve.

4500,-
262., Nemzeti kalendárium 1944
Szerkesztette: Mindszenti Béla Dr.
Bp., (1943.) Nemzeti Könyvtár.
8 kétoldalas t. (képek, többek között
Horthy) 296 p. számos szövegközti
rajzzal.
Kiadói címeres, rajzos papírborítóban,
amely Légrády Sándor munkája. 

3000,-
263., A XXXIV. Nemzetközi Eucha-
risztikus kongresszus emlékkönyve 
Közrebocsátja a kongresszus előkészítő
bizottsága.
Bp., 1938. Szent István-T. 239 p.
számos képpel gazdagon illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben.

6000,-
264., NERUDA, Pablo:
Elemi ódák (Versek.)
Fordította és az utószót írta:
Somlyó György.
Bp., 1961. Magyar Helikon.
258 p. 1 sztl.lev. Kass János rajzaival.
Kiadói félbőr kötésben.
Számozott (582./700), „Pablo
Neruda 1965” aláírt példány!

4000,-
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265., NERVETTO, Luigi R.:
A Palazzo Veneziától a Gran Sassóig
A Duce fogságának és kiszabadításá-
nak regényes története.
Bp., (1943.) Stádium.
190 p. 1 sztl.lev. rajzos képekkel, ame-
lyek Sebők Imre munkái.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Sebők munkája. Poss.: „Németh 
Verona, Ujkecske” bélyegző.

3000,-
266., NEY Klára-Mária, Dr.:
Ney Ferenc élete és munkássága 
(1814-1889)
(Bp., 1943. May János Ny.) 119 p.
Kiadói illusztrált papírborítékban. 
„Kedves „Építő Bácsinak” őszinte
barátsággal – Ney Klára 1945 VII.
21.” dedikált példány!

3000,-
267., A Nibelung-ének
Fordította: Szász Károly.
Bp., 1892. Athenaeum.
XXXI. 526 p. Második kiadás.
Kiadói festett, ill. egészvászon dísz-
kötésben, körben aranyozott lapszéllel. 
Jó példány.

6000,-
268., NYÍRŐ József:
A zöld csillag / A szerzőnek az emigrá-
cióban írt regénye.
Youngstown, Ohio, USA, én. 
Katolikus Magyarok Vasárnapja. 224 p.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban. Emigráns.

4000,-
269., NYÍRŐ József:
Az én népem
(Bp., 1935.) Révai. 2 sztl.lev. 275 p.
Kiadói festett illusztrált egészhalina
kötésben, a kötéstábla verzóján „ex-lib-

ris Récsey Ottmár”.
„Nyírő József 1939 VI. 3.” aláírt,
datált, tiszta példány!

6000,-
270., NYUGAT IV. évf. 1. szám.
1911. / Főszerkesztő: Ignotus. 
Szerkesztők:
Fenyő Miksa és Osvát Ernő.
Bp., 1911. Nyugat.
4 sztl.lev. (hirdetések) 128 p.
Későbbi modern egészvászon kötés-
ben, a kötéstábla verzóján „ex-libris
Simon Gy. Ferenc”, a kiadói szecessz-
iós rajzos papírborító, amely Falus
Elek munkája a könyvtestbe kötve.
A hirdetések után az első oldalon
„Fenyő Miksa” által aláírt példány!
Poss.: Simon Gy. Ferenc (autogram- és
kézirat gyűjtő) bélyegző, az első oldalon
bejegyzése, amelyben közli az auto-
gram keletkezésének történetét az
akkor 94 éves Fenyő Miksától.

4000,-
271., NYUGAT XII. évf. első fele 1-7.
szám. / Főszerkesztő: Ignotus.
Szerkesztők: Ady Endre (a 4. számig),

Babits Mihály.
Bp., 1918-19. Kiadóhivatal.
512 p. 3 t. (Osvát Ernő portréja és
Ady két portréja) (a kötet elé tévesen a
XI. évf./II. kötetének tartalomjegyzéke
bekötve)
Későbbi félvászon kötésben.
A kötet tartalmazza a 4-5. összevont
Ady-emlékszámot!

8000,-
272., NYUGATI László:
Véres fátyol – Versek.
Bp., 1948. „Út”.
45 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
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„Gorvay (?) Tamás elnök úrnak
megkülönböztetett tisztelettel –
Nyugati László 1948 könyvnap”
dedikált példány!

2500,-
273., ORBÁN Árpád: Folio Hunga-
rica – Déli Magyar Őshaza I-II.
Az új délies, sokszöges, poligonális
(komplex) szórokonítási rendszer és
diadalútja. Kézirat gyanánt. Az ELTE.
Magyar Nyelvtudományi Tanszék
Bokor Klubjában rendezett sumer vita
legfőbb tanulsága.
Garfield, N. J., USA., 1975-76. 
Szatmári István.
(1.) 4 sztl.lev. 136 p. (2.) 118 p.
Az első kötet kiadói egészbőr, a máso-
dik egészvászon kötésben. A kötetek
címlapján Somody Pál Könyvesboltja,
New Brunswick beragasztott címkéje. 
Az első kötetben autográf ajándékozó
sorai. (2 db.)

12 000,-
274., ORBÓK Attila:
Így beszélj hazádról!
Témák, adatok, feljegyzések és társal-
gási ötletek gyűjteménye, jó magya-
roknak – a magyarokról.
Bp., (1938.) Singer és Wolfner.
128 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban.

3000,-
275., (Orientalista kongresszus) Actes
du seiziéme Congrés International
des Orientalistes session D’ Athénes
(6-14 avril 1912)
Athénes, 1912. Imprimerie „Hestia”-
C. Meissner & N. Kargadouris.
1 t. 252 p. 2 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, a szennylapon „Supka” Géza

autográf névbejegyzése. Supka Géza
magasfokú szabadkőműves, régész,
művészettörténész, író könyvtáróból.
A kongresszus magyar résztvevője és
előadója volt Goldziher Ignác,
Schilling Lajos és Mahler Ede.
Hozzátartozik: Az orientalista kon-
gresszus bulletinjének első száma,
meghívója. A Le Messager D’Athénes
(Athéni futár) politikai, irodalmi és
régészeti lap 1912. márc 28-i száma,
amely beszámol a kongresszusról. 

4000,-
276., ORTUTAY Gyula:
Kis magyar néprajz
Bp., 1940. Magyar Könyvbarátok. –
Kir. M. Egyetemi Ny.
209 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Baróti Dezsőnek a régi… Ortutay
Bp., 1940. 9. 16.” dedikált példány!

3000,-
277., OSVÁT Ernő:
- - összes írásai
Sajtó alá rendezte: Osvát Kálmán.
Bp., 1945. Nyugat. 267 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, a kötés-
táblán a Nyugat emblémája és „O. E.”
monogram.
Számozott (88./100) példány!

4000,-
278., OSVÁTH Eszter:
- - versei
Bp., 1913. Singer és Wolfner.
109 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Magának az egészet Bpest, 1913. V.
31. Osváth Eszter” dedikált példány!

4000,-
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279., ÖRKÉNY István:
Vérrokonok
Bp., (1975.) Magvető.
147 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Boriskám, én agyoncsókollak –
Örkény Pista és a Bokorok 1975. V.
5.” Palotai Boris írónőnek dedikált
példány!

6000,-
280., PÁLÓCZI Horváth György:
Chamberlain a felelős
(Európa két éve)
Bp., 1939. (Szerző.) 156 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban, javí-
tott címlappal.

3000,-
281., PALOTAI Boris:
A madarak elhallgattak – Regény.
Bp., 1962. Szépirodalmi.
205 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, ill. papír
védőborítóban, amely Kass János
munkája. „Görgey Gábornak és
Évikének sok szeretettel – Palotai
Boris 1962. dec.” dedikált példány!

3000,-
282., PAPP Viktor:
Muzsika
(Bp.), 1935. Gergely R.
219 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
„Dietl Fedornak – szeretettel: Papp
Viktor Bpest, 1935. dec. 16.” író,
újságíró, külügyi sajtóelőadónak
dedikált példány!

3000,-
283., PERSE, Saint-John:
Bóják
Vas István fordítása Szántó Piroska
rajzaival.

(Bp.), 1969. Európa.
169 p. 8 színes rajzos t. 1 sztl.lev.
Első magyar nyelvű kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, rajzos
papírborítóban. „Kis, könnyű olvas-
mány Frankéknak szeretettel Piroska
nénitől, Budapest 1969. ápr. 11.”
Szántó Piroska által dedikált példány!
A Magyarországon kevéssé ismert fran-
cia költő 1960-ban elnyerte az Iro-
dalmi Nobel-díjat.

3000,-
284., PETELEI István:
Vidéki emberek (Novellák.)
/Az Athenaeum olvasótára/
Bp., 1898. Athenaeum. 1 sztl.lev.
153 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói festett, illusztrált (Gottermayer)
egészvászon kötésben. „Barátságodba
ajánlom az ismerőseimet, kikről ez a
könyv beszél. Igaz szeretettel, a te régi
hálás híved – Maros-Vásárhely 1898.
24/2. Petelei István” dedikált
példány! Rómer Flóris tanítványa no-
velláiból életében nyolc kötetet ren-
dezett össze. Sok szépirodalmi írása
mai napig kiadatlan, csak a korabeli
újságokban fellehető.

4000,-
285., PÉTERI János: Az első jezsuiták
Magyarországon (1561-1567)
Róma, 1963. (La Fiaccola per le Art
Grafiche.) 332 p.
Kiadói papírborítóban.
Emigráns kiadás.

3000,-
286., PETHŐ Sándor:
Csillagos órák – 41 vezércikk.
A Magyar Nemzetben 1938 augusz-
tustól 1939 húsvétig megjelent
vezércikkeiből válogatva.
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(Bp., 1939. Globus Ny.)
217 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4000,-
287., PETRI Mór:
Naplemente fáklyalángja
- - legújabb versei.

Bp., 1938. (Szerző.) 143 p. számos
fametszett képpel, amelyek Fáy Dezső
munkái. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Aláírt példány!

3000,-
288., PINTÉR Jenő:
A magyar irodalom története I-II.
I.: A magyar irodalom a tizennyolcadik
század végéig.
II.: A magyar irodalom a tizenki-
lencedik század végéig.
Bp., (1942.) Bibliotheca. (1.) 571 p.
(2.) 654 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban. (2 db.)

8000,-
289., PINTÉR Jenő:
Magyar nyelvvédő könyv
Közrebocsájtották - - és munkatársai.
Bp., 1938. (Szerző.)
144 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A borító verzóján „Ferenczy
Ferencnek igaz szeretettel: Pintér
Jenő” dedikált példány!

6000,-
290., PLESSA Elek:
Pál-Ősü Elek Űr-Ős tudatása az
emberi beszédről
New York, 1985. (Szerző.) 188 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Emigráns kiadás.

4000,-

291., POGÁNY Ö. Gábor:
Csáki-Maronyák József
/Mai magyar művészet/
Bp., 1975. Képzőművészeti Alap.
46 p. 1 sztl.lev. számos, részben színes
képpel illusztrálva.
Kiadói illusztrált keménytáblás kötés-
ben. „Sáray Katának szeretettel –
Csáki-Maronyák – Bp., 980. X. 9.” a
festőművész által dedikált példány! 

3000,-
292., POLNER Zoltán:
Szigorú vallomás (Versek.)
Szeged, 1962. Tiszatáj-Magvető.
79 p. 1 sztl.lev. Horváth Mihály
rajzaival. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban.
„Tímár György elvtársnak tisztelettel
– Polner Zoltán” dedikált példány!
Hozzátartozik: Polner Zoltán (1933-)
író, költő, néprajzi gyűjtő géppel írt,
saját kezűleg aláírt levele Tímár
Györgynek a kötet kísérőjeként.
Kelt.: (Szeged), 1963. január. 1 lev. 

2000,-
293., PONSON du Terrail:
Rocambole élete és kalandjai I-III.
I. A rejtélyes örökség. II. A Szívrend
lovagjai. III. Baccarat diadala.
Bp. –Wien, én. Danubia. (1.) 343 p.
(2.) 398 p. (3.) 400 p.
Kiadói egységes, feliratos egészvászon
sorozatkötésben. (3 db.)

4500,-
294., PROHÁSZKA Ottokár:
Kultúra és terror
Bp., 1918. „Élet”.
132 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A Károlyi-forradalom, a „Tanácsköz-
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társaság” és a zsidóság ellen írt
cikkeivel!

6000,-
295., PROHÁSZKA Ottokár:
Vásár- és ünnepnapi sz.beszédek
Kőnyomtatással sokszorosított kézira-
ta. Tartotta - - az 1901/2-ik évben.
Kiadta Teplán Gergely I. é. hh. –
Esztergom. Korabeli félvászon kötés-
ben. Az előzéklapon „Pusch Ödön”
autográf possesori névbejegyzése, a
címlapon kézzel írt bejegyzés: „Pusch
Ö. ajándéka…”.
Esztergom, (1902 körül.) 90 lev. 180
kőnyomtatással beírt oldal.

20 000,-
296., PUSZTAI Ferencz:
Nyomdászati mesterszók
Bp., 1902. Pallas. 205 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált, szecessziós egészbőr
kötésben. (10 cm)

3000,-
297., RAB Géza:
Meglakom én kunyhóban is – Versek.
Szeged, 1932. Délmagyarország.
8 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói fametszett képpel illusztrált
papírborítóban, amely Buday György
Vándor cirkusz c. munkája. „Emilnek
a régi szeretettel – Rab Géza Szeged,
1932. III. 24.” Rosinger (Jeddi) Emil,
szegedi irodalom és művészet pártoló-
nak dedikált példány!

3000,-
298., RAGGAMBY András:
Velencés és egyéb régi históriák
Bp., 1927. „Studium”.
108 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Köszönettel
és barátsággal – András” dedikált
példány! 2500,-

299., RÁKOS Sándor:
Fák, viharban –
Válogatott versek 1939-1961.
Bp., 1962. Szépirodalmi.
1 t. 324 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
„Kövesdi Ferinek régi barátsággal –
Rákos Sándor” az erdélyi magyar
költőnek dedikált példány!

2000,-
300., RANDÉ Jenő:
New Yorkból jelentem…
(Bp., 1958.) Móra F.
204 p. 12 kétoldalas t. (képek)
2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben illusztrált
(Filó) táblával. Vattay Elemér
fotóművész, műgyűjtőnek, Latonovits
Zoltán egykori évfolyamtársának
dedikált példány! A szerző újságíró,
New York-i tudósító, a MTV. politikai
adásainak egykori főszerkesztője. 

1600,-
301., RANSCHBURG Viktor:
A könyvkiadás mestersége
Bp., 1922. Pantheon. 61 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
302., REJŐD Tiborc dr.:
Kell-e nekünk a keresztényszocializ-
mus és ha igen, milyen legyen az?
Levél a keresztényekhez.
(Cenzurat: Dr. German.)
Bp., 1919. Keresztényszoc. Párt. 11 p.
Fűzve.

3000,-
303., Rendkívüli jó emlékezet meg-
szerzésének felfödözött titka, úgy,
hogy az ember mindent, a mit hall és
olvas, elméjében oly pontosan meg-
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tarthat, hogy csaknem szórul-szóra
ismét el mondhatja.
Kassán, 1842. Hágen Károly.
114 p. 1 sztl.lev.
Későbbi egészvászon kötésben, az ere-
deti kiadói papaír borítók a könyvtest-
be kötve.

12 000,-
304., Respublica et status regni
Hungariae
(Leyden), 1634. Ex officina Elzeviri-
ana. 330 p. 1 sztl.lev. lapszámozáson
belül rézmetszetű díszcímlappal. 
Korabeli egészpergamen kötésben.
Az Elzevir-család nyomdája a XVII.
század első felében Bonaventura és
Abraham Elzevir munkásságával érte
el fénykorát. Főként kisalakú, olcsó,
tudományos műveket bocsátottak ki a
művelődni, tájékozódni vágyó pol-
gárság igényeinek megfelelően. Egyik
legnevezetesebb sorozatuk az ún.
„respublikák”. Kötetei egy-egy ország
életét (természeti kincseit, éghajlatát, a
lakosság összetételét, stb.) és rövid
történetét ismertették. A rézmetszetű
címlappal ellátott, keskeny alakú, na-
gyon kicsi és szép betűkkel készített,
elegáns könyvecskék első darabja – az
Angliáról szóló – 1625-ben látott
napvilágot. 1650-ig a sorozatnak össze-
sen 35 tagja jelent meg.

A Magyarországot bemutató kötet
hazai forrásokat is közöl, így Szent
István Intelmeit, az ő, Károly Róbert
és Zsigmond törvényeit, valamint az
1603-as pozsonyi országgyűlés artiku-
lusait. Ezek mellett talán a legjelen-
tősebb szöveg Werner György eperjesi
bíró és tanár a magyarországi gyó-
gyvizek-ről szóló, néprajzi érdekessé-

geket is tartalmazó geológiai tanul-
mánya. A kötet összeállítója felte-
hetően egy németalföldre menekült
cseh tudós volt. A címlapon felül az
ország címere, alul hun lovas képe
látható, amely Apponyi szerint Schö-
del Márton „Disquisitio” című műve
nyomán készült.
Apponyi: 828.; RMK III 6190., 7593.

60 000,-
305., (RÉTHY Ernő), Hegedős:
Mesék az éjszakából
Bp., 1927. Ny.: Bichler I.
89 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
„Frey” munkája. Pikáns történetek.
Az álnéven író szerző által, álnéven
dedikált példány!

3000,-
306., RÓNAI Mihály András:
Két háború közt – Versek.
(Bp., 1937.) Athenaeum.
59 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Laczkó Gézának tisztelettel,
ragaszkodó szeretettel s a Nagyságos
asszonynak külön kézcsókkal – Rónai
Mihály András Bpest, 1937. V. 29.”
dedikált példány!

3000,-
307., RÓNAY György:
Te mondj el engem – Versek.
(Bp., 1942.) Révai.
82 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott keménytáblás
papírkötésben.
„Szombathy Viktornak őszinte
tisztelettel – Rónay György 1942. V.
7.” író, műfordítónak dedikált
példány!

4000,-
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308., RUDAS Béla:
Túl a fordizmuson
/Munkáskultura-könyvtár 2./
(Bp.), 1928. Munkáskultura.
69 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A kötet beszá-
mol a Ford Co. működéséről és annak
válságáról. A címlapon „Barátsággal
Rudas Béla 1928 márc. 2.” dedikált
példány!

3000,-
309., SÁGI József:
Arccal kelet felé
Caracas-Venezuela, 1985. Szerző. -
Torino. 2 sztl.lev. XI. 253 p. 1 színes
kétoldalas térk.
Kiadói papírborítóban. „Szeretettel
Sági József” dedikált példány! „Pest-
Pilis-Solt-Kiskun vármegye utolsó
alispánja”-nak emigráns kötete.

4000,-
310., SÁSDI Sándor Pál:
Három Lázár – Regény.
Bp., (1942.) „Muzsa”.
220 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói (feliratozatlan) papírborítóban. 
„Walter László cégvezető úrnak:
Ajánlom ezt a könyvemet tisztelettel:
Sásdi Sándor 1943. VII. 1.” dedikált
példány!

3000,-
311., SÁSDI Sándor:
Az árnyéknélküli ember – Novellák.
(Bp., 1935.) „Ige”. (A borítón a kiadó:
Nyugat.) 156 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói avantgárd jellegű, rajzos papír-
borítóban, „Házi J” szignóval. 
„Kajcsos Károlynak jókívánsággal –
Sásdi Sándor” dedikált példány! 

3000,-

312., SCHEIBER Sándor:
Héber kódexmaradványok magyar-
országi kötéstáblákban
A középkori magyar zsidóság könyv-
kultúrája.
Bp., 1969. M. Izraeliták Orsz.
Képviselete. 415 p. számos képpel.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Pécsi Sándor művész
úrnak, hálával remek szerepléséért
őszinte barátsággal: Scheiber Sándor”
dedikált példány!

3000,-
313., SCHERER János, Dr.:
Bakonybél és környékének útikalauza
Balatonfüred, 1961. Veszprém megyei
Tanács. 111 p. szöveközti képekkel.
Kiadói rajzos papírborítóban, apró
hibával. „Dr. Kazal Józsefnek, kedves
barátomnak sok szeretettel – Scherer
Jani” dedikált példány!

2000,-
314., SCHERMANN Egyed:
Adalékok az állami könyvcenzura
történetéhez Magyarországon Mária
Terézia haláláig /A Szent István
Akadémia… felolvasásai/
Bp., 1928. Stephaneum Ny. 57 p.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
315., SCHREINER Ferenc:
A horgászat kézikönyve
Tapasztalatok, adatok és útmutatások a
folyami és tavi horgászathoz.
Szeged, 1922. Délmagyarország. 58 p.
1 sztl.lev. rajzos ábrákkal. Első kiadás!
Kiadói kissé foltos, rajzos papír-
borítóban.

4000,-
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316., SCHRŐDER Béla:
Fehér rabszolgák
Bevándorlók sorsa Délamerikában.
Egy világcsavargó naplójából.
Bp., 1913. Világosság.
102 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
A borító verzóján „Egyetlen drága
Belluskámnak, az én lelkem menyass-
zonyának!... – Budapest, 1913. XII.
4. Schrőder Béla” dedikált példány!
Poss.: Dr. Endre Dénes.

3000,-
317., SÍK Sándor:
Esztétika I-III.
I. A szépség. – II. A mű és a művész.
– III. A művészet.
Bp., (1942.) Szent István-T. (1.) 327 p.
(2.) 429 p. (3.) 401 p. Első kiadás!
Kiadói egységes papírborítékban. (3 db.)
Az első kötet címlapján „Dr. Várnagy
Mihálynak szívélyes kézszorítással –
Sík Sándor” dedikált példány!

6000,-
318., SIMON István:
Gyümölcsoltó – Versek 1949-1963.
Bp., 1964. Magvető. 1 t. (a költő) 398
p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. A kötéstábla verzóján
Vészi Endre író, költő ex-librise (Don
Quijote). Vészi Endre hagyatékából,
„Vészi Endrének baráti szeretettel –
Simon István 1964. VI. 8.” dedikált
példány! Hozzátartozik: Az egykori
szovjet hadifogoly író költő, egyetemi
tanár fotója tanítványai körében. 

3000,-
319., SOMBORI Sándor:
Gábor Áron – Színdarab.
Egyfelvonásos történeti jelenet a 48-as

háromszéki népfelkelésről. Az Orszá-
gos Petőfi-versenyek alkalmából belső
használatra.
Sepsiszentgyörgy, 1948. M. Népi
Szövetség Háromszékmegyei Népmű-
velési Biz. 16 p.
Kiadói papírborítóban. „Gábor Áron
leszármazottjának, Gábor Lászlónak
jókívánsággal ajánlom a legelső kidol-
gozását a „Gábor Áron” írásaimnak.
– 971. Sepsiszentgyörgy, Sombori
Sándor” dedikált példány!

2500,-
320., SOMLYÓ György:
Mesék a mese ellen –
Költemények prózában.
Bp., 1967. Szépirodalmi.
103 p. 2 sztl.lev. a szerző portréjával.
Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Kass
János munkája. „Görgey Gábornak és
Évának szeretettel küldi barátjuk:
Somlyó György” dedikált, és Kass
János által aláírt példány!

4000,-
321., SOMOGYI Tóth Sándor:
Huszonegy korsó sör
Bp., (1981.) Magvető.
358 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Fekete Sándornak!
Régi és új viszontagságainkra gondol-
va, megindultan és szeretettel: Bp.
1981. május, Somogyi Tóth Sándor”
dedikált példány!

2500,-
322., A sorsjáték Magyarországon
Feldolgozta és kiadja a ,,Hermes M.
Általános Váltóüzlet Rt. Alapításának
50. évfordulója alkalmából.
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(Bp., 1943. Révai Ny.) 503 p. 20 t. 7
táblázat (részben kihajtható)
Korabeli gerincén címkével ellátott
egészvászon kötésben.

4000,-
323., STRÉM István:
Az én ablakom…
(Lírai írás a hadifogságból.)
(Nagykanizsa), 1921. Szerző.
55 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Andor és Sári testvérnek igaz
szeretettel – Budapest 1924. XI. 9. A
szerző” dedikált példány!

3000,-
324., SULYOK Dezső:
A magyar tragédia
I. rész. A Trianoni Béke és követ-
kezményei.
(New York), 1996. Magyar Október
23 Mozgalom. XVI. 624 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Emigráns kiadás.

6000,-
325., SZABADI Judit:
Bálint Endre
/A művészet kiskönyvtára 41./
Bp., 1969. Corvina.
34 p. 26 sztl.lev. 53 képpel.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Kulcsár Zsuzsának szeretettel –
Bálint Endre 970 I. 19.” a festő-
művész által dedikált példány!

3000,-
326., SZABADOS Sándor:
Álljatok csatarendbe szavak!
Röpcédula versben és prózában.
(Bp., én. 1937. Czemann és
Sövegjártó kny.) 24 p.
Első és egyetlen kiadás!
Kiadói papírborítóban.

Ez a füzet a néma kritikusok és a lusta
lapszerkesztők számára az utolsó gara-
somon készült ingyenpéldány.” írta a
címlapra a színész-szerző. Az utolsó
levél rektóján: „Nyilt levél az Élő
Magyar Lelkiismerethez” címmel egy
oldalnyi névsor. Háborog a szerző,
hogy nem írtak az előző kötetéről, de
ebben a füzetben 12 újság ismer-
tetéséből citál. Több nyomdai hibával,
a címlap verzójána 6-os lapszám szere-
pel. A lapokon kék színessel lapszá-
mozás, mely megegyezik a nyomtatott,
helyenként rossz lapszámozással. Az
utolsó levél rektóján számos aláhúzás,
pár megjegyzés. A borítón „A nyom-
da elhibázta ezt a példányt, de azért
igaz örömmel és szeretettel [adom?]
Fábry József színművésznek -
Szabados Sándor” színművész társá-
nak dedikált példány!

4000,-
327., SZABÓ Dezső:
Mosolygok – Elbeszélések.
Első sorozat. /Szabó Dezső füzetek 2./
Bp., 1934. Ludas Mátyás.
66 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói foltos, viseltes papírborítóban. 
„Az egyetlen Margitnak nagy
szenvedéllyel Szabó Dezső” dedikált
példány!
Nem az egyetlen Margit volt Szabó
Dezső életében a dedikáció címzettje,
hiszen korábban gyöngéd szálak fűzték
Kaffka Margithoz, aki fia-talon hunyt
el. Emlékeiből soha sem tudta kitöröl-
ni. A dedikáció címzettje talán Vészi
Margit, aki rövid ideig Molnár Ferenc
felesége volt.

4000,-

48



328., SZABÓ József, Dr.:
Előadások a geológia köréből
Bp., 1893. K. M. Természettudományi
T. XIII. 1 sztl.lev. 375 p. 4 t. 2 térk.
(egyike színes kihajtható kőnyomat) 
számos szövegközti metszett képpel,
ábrával, térképvázlattal illusztrálva.
Kiadói festett egészvászon kötésben. 

6000,-
329., SZABÓ Lőrinc:
- - válogatott versei 1922-1956
Bp., 1956. Magvető.
1 t. 527 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált kissé sérült papírt védőborítóban. 
„Tildinek és Jánosnak régi szeretettel
– Lőrinc 1956 VI. 3.” Kodolányi
János írónak és feleségének Csőszi
Matildnak dedikált példány!

8000,-
330., SZABÓ Magda:
Régimódi történet – Regény.
Bp. (1978.) Szépirodalmi.
412 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Szabó Magda, Sulyok
Mária, Lontay Margit, Almási Éva,
Schütz Ila, Hegedüs Erszébet, Gáti
Oszkár és Márkus László által aláírt
példány! A regényből készült szín-
darabot 1977. dec. 16-án mutatta be a
Madách Színház az aláíró művészek
szereplésével.

4500,-
331., SZABÓ T. Attila: Gyergyói
helynevek a XVII-XIX. századból 
/Magyarország földrajzi nevei 1./
Bp., 1940. Egyetemi Magyarságtu-
dományi Intézet. 67 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-

332., SZALAY József - Baróti Lajos:
A magyar nemzet története -
Minta kötet.
Bp. (1895.) Lampel R.
Kiadói duplafedeles egészvászon kötés-
ben, az eredeti kiadói kötés aranyozott,
festett, illusztrált dombornyomásos
egészvászon táblája az első fedél után.
Az első fedél viseles. Ügynöki minta-
példány. Bibliofil kuriózum.

15 000,-
333., SZALAY Lajos rajzai
Kállai Ernő tanulmányával.
(Bp., 1945.) Új Idők. (Singer és
Wolfner.) 5 sztl.lev. 60 rajzos t. 1
sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
Számozott (500./1000), Szalay Lajos
által aláírt példány!

6000,-
334., (SZALONTAY Valér) (Szerk.):
Anyagnormák és normatívák a közle-
kedés, posta és mélyépítés területén
Bp., 1953. Közlekedési.
260 p. 12 mell. (táblázatok)
Kiadói félvászon kötésben.
„Munkatársamnak tisztelete jeléül –
1953. szeptember, Horváth Kálmán”
a kötetet összeállító munkabizottság
egyik tagja által dedikált példány!

3000,-
335., SZAMOSI Lajos:
A szabad éneklés útja
Bp., 1939. (Szerző.)
14 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Haynal Tamás úrnak hálás páciense
– 1939 XII. 20. Szamosi” dedikált
példány!

3000,-
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336., SZÁNTÓ Ferenc:
Egy rózsát a csákómra…
Bp., 1912. Wodianer F. és Fiai.
173 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Nemes Mihály munkája.
„Zeidler Imrének baráti tisztelettel –
Budapest 1912. május 9. Szántó
Ferenc” dedikált példány!

4000,-
337., SZELESTEY László:
Falu pacsirtája (Versek.)
Írta, és kemenesi barátainak ajánlja - -.
Pest, 1854. Friebeisz István. – Müller
Gyula biz. 1 rézmetszett t. (A költő
portréja Barabás után)
5 sztl.lev. 181 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén díszesen aranyozott,
vaknyomással díszített egészvászon
kötésben. Szelestey László (1821-
1875.) lírikus és népies költő, ügyvéd,
országgyűlési képviselő, Petőfi epigon. 

4000,-
338., Szent István első nagy királyunk
élete és alkotásai
Bp., 1938. Kir. M. Egyetemi Ny.
88 p. 3 sztl.lev.
Kiadói dombornyomásos, aranyozott
egészvászon kötésben. Többek között
Hóman Bálint írásával.

3000,-
339., SZENTMIHÁLYI Szabó Péter:
A Nagy Számítógép (Versek.)
Bp., (1980.) Szépirodalmi.
301 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban. „Matyinak
nagyon sok szeretettel és megbecsülés-
sel – Szentmihályi Szabó Péter 1980.
december 31.” dedikált példány! 

3000,-

340., SZENTMIHÁLYINÉ Szabó
Mária: Szabad hazában – Regény.
Bp., (1941.) Singer és Wolfner.
506 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Makkai Sándoréknak hálás
szeretettel, barátsággal -940. dec. 1.
Mária” az erdélyi író, református
püspöknek dedikált példány!

4000,-
341., SZÉP Szó VI. kötet 1938.
(József Attila emlékszám)
Szerkesztőbizottság: Fejtő Ferenc,
Gáspár Zoltán, Hatvany Bertalan, 
Ignotus Pál, Remenyik Zsigmond.
(Bp., 1938.) Pantheon. 1 t. 128 p.
Kiadói javított papírborítóban.

3000,-
342., SZIKLAY Ferenc:
Kazinczy évkönyv 1898-1928
Szerkesztette: - -.
Kosice-Kassa, 1929. (Kazinczy K.váll.)
192 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A kötet tartal-
mazza a felvidéki kisebbség 10 évének
könyvészetét.

3000,-
343., SZIKLAY László:
Sládkovic András / Különlenyomat a
Debreceni Szemle -ből.
Debrecen, 1940. (Városi Ny.) 26 p.
Kiadói papírborítóban. „Varjas
Bélának baráti szeretettel, szerény vis-
zonzásul – Kassa, 1941. január,
Sziklay László” dedikált példány!
Andrej Sládkovic a 19. századi szlovák
irodalom egyik kiemelkedő alkotója.

2000,-
344., SZILVESZTER Ferenc dr.:
Filozófia propedeutika
Függelékkel. Középiskolák számára.
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Bp., 1916. Szent István-T. 247 p.
Korabeli félvászon kötésben. Lélektan
és logika. A címlapon „Tisztelete
jeléül: A szerző” dedikált példány! 
Poss.: „Antal József könyve 1926.” 

3000,-
345., SZIRBIK Antal:
A harmónia dalai
Az „Írások” negyedik sorozata.
Bp., (1933.) Tisza Testvérek.
62 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Ambrózy Györgyné lelkitársamnak!
Üdvözlettel, hálás híve a Szerző.
Dunaharaszti 1933. ápr. 22.” dedikált
példány! Rövid bölcseletek gyűjtemé-
nye. A költő a magyar irodalom vita-
tott személyisége. A „zöld gondolat”
magyarországi előfutára. Egyesek ma-
gyar Tagore-ként emlegették, még iro-
dalmi Nobel-díjra is felterjesztették. 

3000,-
346., SZÖLLŐSY M., T. D.:
Makrofilozófia
Bp., 1938. (Szerző.)
1 sztl.lev. 88 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Krisztus
dicsőségének a szolgálatában, tisztelet-
tel küldi a szerző” dedikált példány! 

4000,-
347., TABÁN Gyula:
Csend, muzsika, ünnep – Versek.
Szeged, 1932. Délmagyarország.
47 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan. „Dr. Zolnai professzor úrnak
mély tisztelettel – Szegeden 1932. VI.
4-én Tabán Gyula” Zolnai Béla iroda-
lomtörténész professzornak dedikált
példány!

3000,-

348., TAKSONYI Pál:
Tavaszi szántás – Versek.
Nagyvárad, (1941.) „Erdély” Irodalmi
Int. 48 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Számozott (395./500.),
„Dr. Meszleny Mihály Pál … adom
ezt a könyvet. – Taksonyi Pál 941.
jul.” dedikált példány!

4000,-
349., TAMÁSI Áron:
Kikelet – Válogatott elbeszélések.
(Bp., 1949.) Révai.
366 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban, amely Csillag Vera
munkája.
„Kodolányi Jánosnak barátsággal
ajánlom ezt a „jólfésült” könyvet. –
Tamási Áron. B.Akarattya, 1949.
december 18.” dedikált példány! 

6000,-
350., TEMESVÁRY Kriszta:
Versek
(Bp., 1934.) Singer és Wolfner. –
(Ny.: Hungária.) 16 sztl.lev. a kötet
minden oldalán Szűcs Pál grafikus-
művész munkái. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Szűcs Pál munkája.
Szép művészi illusztrációkkal!

1600,-
351., TERSÁNSZKY J. Jenő:
„Vadregény” – Regény.
Bp., (1943.) Kir. M. Egyetemi Ny.
234 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Aláírt, datált példány!

3000,-
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352., TERSÁNSZKY J. Jenő:
A szerelmes csóka és más regények
Bp., 1956. Magvető.
504 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. 
„Cserépfalvi Imrének szeretettel:
Tersánszky J. Jenő” a jeles könyvki-
adónak dedikált példány!

4000,-
353., TERSÁNSZKY J. Jenő:
A vezérbika emlékiratai
(Bp., 1938.) Cserépfalvy.
246 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Későbbi, gerincén bordázott, egyedi
félbőr kötésben, az eredeti kiadói (Filo)
papírborító részlete a kötéstáblába
„ablakába” aplikálva.

4000,-
354., TERSÁNSZKY J. Jenő:
Kakuk Marci kortesúton
(Bp., 1937.) Athenaeum.
187 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Kodolányi
Jánosnak szeretettel és hálával ennek
a csirkefogónak a túlbecsüléséért –
Tersánszky 937” dedikált példány! 

6000,-
355., THIENEMANN Tivadar:
A positivizmus és a magyar történet-
tudományok / Különlenyomat a
Minerva I. évfolyamából.
Bp., 1922. Eggenberger.
28 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Lénárdnak igaz szeretettel –
Thienemann” dedikált példány!

3000,-
356., THINSZ Géza:
Árnyjáték – Versek és fordítások.
Stockholm, 1970. Magyar Kk.
106 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!

Kiadói keménytáblás kötésben. 
„Pilissy Jóskának svédországi köszön-
téssel, barátsággal – Thinsz Géza
1972. július 23.” dedikált példány!
Emigráns kiadás.

4000,-
357., TIMON Ákos: A szent korona
elmélete és a koronázás
Bp., 1920. Stephaneum Ny. 42 p.
1 sztl.lev. Második bővített kiadás.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
358., TOKAY László:
Kultúra és civilizáció
Az emberi társadalom fejlődése
történetének és szervezeti felépítésének
összefoglaló áttekintése.
München, 1954. Karpathia. 470 p.
Kiadói egészvászon kötésben. A cím-
lapon több soros kézírásos bejegyzés,
recenzió. Poss.: Dr. Jur. Gallay István
ügyvéd, a szennylapon autográf névbe-
írása. Emigráns kiadás.

4000,-
359., (TOLDY Ferenc):
Magyar chrestomathia (I-II.)
A nagy gymnasiumok V. és VI. osztá-
lyai szükségeihez alkalmazva. Kiadta: - -
Pest, 1853. Eggenberger F. (1.) X. 222
p. (2.) VI. 242 p. (a második folyam
címlapja hiányzik)
Korabeli félvászon kötésben. (egy-
bekötve) „A könyv célja az ékesszólás-,
költészet- és széptan gymnasiumi előa-
dásaihoz alkalmas példákat nyújtani.”

3500,-
360., TOLDY Ferenc:
A magyar költészet története az
ősidőktől Kisfaludy Sándorig
Pest, 1867. Heckenast G. 1 metszett t.
(díszcímlap) XVI. 475 p. 3 sztl.lev.
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Második javított kiadás.
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
kötésben.

6000,-
361., TORDAY Sándor:
Az üvegcsapda – Regény.
Bp., (1935.) Könyvkedvelők Szöv.
326 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Kóbor Tamás bátyámnak őszinte
nagyrabecsüléssel és szeretettel –
Torday Sándor 935 XII. 17.” a
Horthy-korszak bátor újságírójának,
és írónak dedikált példány!

3000,-
362., TORMAY Cecile:
A fehér barát – Regény.
(Bp.), 1937. Genius.
380 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott, felragasztott képpel
illusztrált egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Jaschik
Álmos munkája.

6000,-
363., TORMAY Cecile:
A tulsó parton (borító cím)
Az ősi küldött II.
(Bp.), 1934. Genius.
287 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Jaschik Á.
munkája. A címlapon a cím: „Az ősi
küldött”.

6000,-
364., TORMAY Cecile:
Virágok városa – Szirének hazája
(Bp.), 1935. Genius.
189 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói zsinórral fűzött, rajzos japán-
papír borítóban, amely Jaschik Álmos
munkája. 2500,-

365., TÓTH Zoltán: A román
történettudomány és a székelyföldi
románság kérdése
/Erdélyi tudományos füzetek 145./
Kolozsvár, 1942. Erdélyi Múzeum-
Egyesület. 31 p.
Kiadói papírborítóban.
„Macskásy Palinak szeretettel –
Zoltán 943. III. 6.” dedikált példány!

3000,-
366., TÖRÖK Sándor:
Örök vasárnapok -
Hét nap története. I-II.
(Bp., 1939.) Franklin-T.
(1.) 286 p. (2.) 176 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Csillag Vera munkája. (2 db.)
„Selmeczi Ferencnek szeretettel ajánl-
ja – Török Sándor, Bp., 1939. III.
15.” dedikált példány!
A Baumgarten-díjas író jutatta el
Özvegy Horthy Istvánnén keresztül a
kormányzóhoz az Auschwitz-jegyző-
könyv egy példányát.

4000,-
367., TROMBITÁS Dezső:
Történelem és önismeret
Los Angeles, 1971. (A & H
Typesetting Service.) 32 p.
Kiadói papírborítóban.
Emigráns kiadás.
Dedikált példány!

4000,-
368., TÚRMEZEI Erzsébet:
Reméljetek velem! – Versek.
Bp., 1946. (Fébé Evangélikus
Diakonissza E.) 123 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. 3 soros vers-
idézettel dedikált példány!

3000,-
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369., UJHÁZY György:
Európai magyarság
Documenta Hungarica.
Bp., 1946. Egyetemi.
191 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. „Némethy
Károly tanácsnok úrnak nagy hálával
sokmindenért és ragaszkodó szeretet-
tel, Budapest, 1947. március 10.
Ujházy György” a Horthy-korszak
ismert közigazgatási politikusának
dedikált példány!

4000,-
370., UJHÁZY György:
Szent Margit legenda –
Misztérium két részben.
Bp., 1942. Szent István-T.
82 p. 1 sztl.lev. szövegközti rajzokkal.
Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Janovits munkája.
„Féja Magdolnának kézcsókkal a
Szerző 942. VIII. 14.” dedikált
példány!

3000,-
371., VAHOT Imre:
Magyar írók pályakönyve (I. Unicus!)
Pest, 1856. Ny.: Gyurián Józsefnél.
4 sztl.lev. 136 p.
Korabeli félvászon kötésben. A szenny-
lapon korabeli autográf verses
ajándékozó sorok. Ritka!

6000,-
372., VAJAY Szabolcs:
Lánc – Regény.
/Magyar géniusz sorozat/
Brüsszel, 1959. Magyar Ház.
135 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
„Az én kedves Ternyey Laci barátom-
nak küldöm, igaz szeretettel – Páris,

1959 november, Szabolcs” dedikált
példány! A szerző emigráns táradalom-
történész, az Árpád-kor tudósa, 1946-
tól részt vett a világháborút lezáró tár-
gyalásokban, a Szabad Európa Rádió
munkatársa, a koronavizsgáló bizottság
szakértője, számtalan cím birtokosa.

3000,-
373., VAJDA György Mihály:
Az egyezményesek
Fejezetek a magyar filozófia törté-
netéből. /Dolgozatok a Kir. M.
Pázmány P. Tud.egyetem philosophiai
seminariumából 21./
Bp., 1937. (Szerző.) 72 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Dr. Dietrich
Vilmos tanár úrnak igaz tanítványi
hálája és tisztelete jeléül: V. Gyurka”
dedikált példány!

4000,-
374., VÁRDAI Béla:
Katholicizmus és irodalom
Bp., 1921. Szent István-T.
83 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Nemzete gyógyítójának, Herczeg
Ferencnek Xavéri Szent Ferenc
napján hálás, legmélyebb tisztelettel –
Várdai Béla” dedikált példány!

4000,-
375., VARGHA Damján dr.:
Imádkozzunk fegyvereink győzelmé-
ért és a diadalmas békéért
A háborús idők miséje, litániák és
keresztúti ájtatosság.
Előszó Prohászka Ottokár.
Sz.fehérvárott, 1916. Ny.: Debreczenyi
István kny. 32 p.
Kiadói rajzos papírborítóban. (12 cm) 
„Dr. Szabó József úrnak, kedves,
lelkes munkatársamnak hálás köszö-
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nettel – Varga Damján Szfvár, 1916.
szept. 14.” dedikált példány!

2500,-
376., VÁRKONYI Nándor:
Magyar katonaköltők
Pécs, (1940.) Janus Pannonius T.
232 p. 15 t. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Kodolányi Jánosnak szeretettel aján-
lom – Várkonyi Nándor Pécs, 940.
okt. 24.” dedikált példány!

6000,-
377., VAS István:
Rapszódia egy őszi kertben –
Versek és úti jegyzetek.
Bp., 1960. Magvető.
107 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Müller Györgynek régi szeretettel –
Vas István” dedikált példány!
A Rapszódia egy őszi kertben című köl-
temény szerelmi vallomása Szántó
Piroskának, akihez élete végéig gyen-
géd szálak fűzték.

3000,-
378., VASZARY Gábor:
Monpti
(Bp., 1937.) Nova.
320 p. az író 27 rajzával illusztrálva.
Tizenkettedik kiadás.
Kiadói illusztrált (Vaszary) egészvászon
kötésben.
Aláírt példány!

3000,-
379., VELLEDITS Lajos:
Révai és Adelung / Különlenyomat a
Nyelvtudományi Közleményekből.
Bp., 1908. (Ny.: Franklin-T.)
288-312 p.
Kiadói papírborítóban.

A borítón „Tiszteletem jeléül
Velledits Lajos” dedikált példány!

2000,-
380., VEÖRES Jolán Mihaela:
A gyertya ég – Versek.
(Kosice, 1935. Szent Erzsébet Ny.)
124 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. „Anci-
nak testvéri szeretettel: Komárom,
1943. május 14.” dedikált példány!

3000,-
381., VERES Péter:
Az Alföld parasztsága
/Uj Magyar Kvt. 1./
Bp., 1936. Oravecz István.
87 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Első, jelentős
munkája! „Czizel Bélának – Veres
Péter Sz.fehérvár 1942. május 3.”
dedikált példány!

4000,-
382., VERES Péter:
Évek során – Naplójegyzetek.
Bp., 1965. Magvető.
412 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Kodolányi Jánosnak
azzal, hogy az öreg forradalmárok
nem teszik le a fegyvert, akkor se, ha
győztek, hátha még nem győztek... ! –
Veres Péter Bpest-Ferenchegy 1965
okt. 18” dedikált példány!

6000,-
383., VERESS Endre, Dr.: Báthory
István erdélyi fejedelem kapcsolata
Besztercével
/Beszterce-Naszódi füzetek 1./ 
Beszterce, 1943. Beszterce-Naszód
vármegye alispánja. 16 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
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384., VÉSSEY Ede:
Küzdő emberkék – Elbeszélések.
Bp., 1934. (L.Z.J.S. - Ny.: Röttig-
Romwalter Ny. bérlői, Sopron.)
80 p. Első kiadás!
Kiadói művészi rajzzal illusztrált papír-
borítóban, amely Műhl Gusztáv festő-
művész munkája.
„Kápolnási Sándor kollégámnak –
Tisztelettel a szerző. Bpest 1937 II.
9.” dedikált példány!

4000,-
385., VÉSZI Endre:
Aranyszoba
Bp., 1966. Magvető. 260 p. 2 sztl.lev.
számos egészoldalas rajzzal, amelyek
Szász Endre munkái. Első kiadás!
Kiadói illusztrált egészvászon kötés-
ben. „A Csicsatkó családnak régi
szeretettel – Vészi Endre 1985 június
20-án” dedikált példány!

3000,-
386., VICTOR, Walther:
Egy a sok közül - Regény.
Fordította: Dr. Braun Soma.
Bp., (1931.) Népszava.
127 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált avantgárd papír-
borítóban. A fordítót a kötet miatt per-
be fogták. A színes (piros-fekete-fehér)
borító tervezője ismeretlen, de kvali-
tása alapján feltételezhető, hogy a ma-
gyar avantgárd egyik jeles képviselője. 

6000,-
387., VIDACS Aladár:
A film és a népművelés
/Népművelők kvt. 4./
Bp., 1944. M. Kir. Orsz. Iskolánkívüli
Népművelési Int. 119 p.
Kiadói félvászon kötésben.
„Dr. Balogh min.tanácsos Úr, Őmél-

tóságának, hálával és tisztelettel:
1944. V. a szerző” dedikált példány! 

3000,-
388., VILLANI Lajos báró:
A mai Olaszország
/Kincsestár 30./
Bp., 1935. M. Szemle T. 78 p.
Kiadói festett, illusztrált egészvászon
kötésben. „Boldog idők örökségét
nehéz idők emlékéül – 1940. I. 20.
Helsinki - Gombó Pista barátomnak
szeretettel Villani Lajos” dedikált
példány! A jeles diplomata Magyar-
ország Helsinki nagykövete.

3000,-
389., VILMOS svéd királyi herceg:
Gorillák és törpék között
A svéd állattani expedíció útja Afrika
szívében. Fordította:
Rapaics Raymund és Nadler Herbert.
Bp., 1933. (Szfv. Állat és Növénykert.)
1 t. 238 p. lapszámozáson belül 30
kétoldalas táblán képekkel gazdagon
illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben.

3000,-
390., VIRÁG Benedek:
- - magyar századai –
Poétai munkái. (I-III.)-(IV-V. –VI.)
Toldy Ferencz által.
Pesten, 1862-63. Heckenast G. (1.) 1
metszett t. 252 p. (2.) 218 p. (3.) 193
p. (4.) 191 p. (5.) 224 p. (6.) 239 p.
(Poétai munkái – Harmadik teljesb
kiadás.)
Korabeli gerincén díszesen aranyozott
egészvászon kötésben.
A „Poétai munkái” a második kötet
végébe kötve, kiadói-kötészeti kolligá-
tum. Teljes komplett sorozat! (2 db.)

24 000,-
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391., VITÁNYI Iván:
Mérleg –
Itt és most a szociáldemokráciáról.
Bp., 2000. Kossuth. 219 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
A borító verzóján Dr. Veér András
modern dombornyomásos ex-librise,
amely Lundbeck munkája. „Veér
Andrásnak baráti és eszmetársi
szeretettel…” dedikált példány!

2000,-
392., VIZVÁRI Mariska:
- - szakácskönyve – 1000 recept.
Bp., (1944.) Rozsnyay K.
460 p. 4 t. hirdetések (a tárgymutató 1
lapja javítva, a szöveget is érintő hián-
nyal, a tartalomjegyzék utolsó lapja
hiányzik) Új bővített kiadás.
Későbbi egészvászon kötésben.

3000,-
393., VÖLGYESI Ferenc, Dr.:
Üzenet az ideges embereknek!
Idegesség, hipnózis, önfegyelem.
(Bp., 1947.) Athenaeum. 440 p. 
Harmadik átdolgozott bővített kiadás.
Kiadói félvászon kötésben. 
„Zsuzsikának, Albert Gyulánénak és
férjének szeretettel, nagyrabecsüléssel
– Völgyesi Ferenc és neje 949.”
dedikált példány!

3000,-
394., WASS Albert: Hagyaték
(Astor, USA.), 1985.
Amerikai Magyar Szépmíves Czéh.
186 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Ritka emigráns kiadás!

4000,-
395., WEÖRES Sándor:
Psyché – Egy hajdani költőnő írásai.
Bp., (1972.) Magvető. 294 p. 1 sztl.lev.

Gyulai Líviusz egészoldalas rajzaival.
Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Palotai Borisnak kézcsókkal –
Weöres Sándor” dedikált példány!

6000,-
396., WOSINSKY Mór:
Keleti utam emlékei
Szegzárd, 1888. Ny.: Ujfalusy L.
211 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. Az előszó 4 oldala és az első
oldalon tintával történt áthúzások.
Nagyon ritka útleírás!

6000,-
397., ZAJTI Ferenc:
Az ősmagyarok hitvilága
Bp., 1918. Kókai Lajos.
111 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben, kissé
foltos példány.

3000,-
398., ZAYMUS Gyula:
Ősök és unokák – Regény.
Bp., 1946. Korda Rt.
206 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
Dedikált példány!

3000,-
399., ZELK Zoltán:
Ahogy a kötéltáncosok (Versek.)
Bp., (1975.) Szépirodalmi.
162 p. 1 sztl.lev. lapszámozáson belül
a költő Balla Demeter által készített
portréja. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Palotai Borisnak, hű szövetségesem-
nek, hű szövetségese, szeretettel, - Zelk
Zoltán” dedikált példány!

4000,-
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400., ZIVUSKA Andor:
Meghitt órák (Régibb, újabb versek)
Debrecen, 1927. A Kékek Clubja.
240 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, a szecessziós rajzos címlap a
könyvtestbe kötve, amely Haranghy J.
munkája. Díszkötésben készült, szá-
mozott (77./120), aláírt példány!

6000,-

Ha még több!
Ha még érdekesebb!

Ha még becsesebb könyvekre vágyik,
megtalálja az

Abaúj Antikvárium kínálatában:
www.konyvlap.hu

Ha még több hasznos
érdekességet szeretne olvasni,

itt megtalálja:
www.konyvpub.hu


